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Medieninformation
Firmengruppe Hoffmann nutzt noris network Rechenzentren und Cloud
Zusammenarbeit intensiviert
Nürnberg, Neuburg an der Donau, 15. September 2021 – Die Firmengruppe Hoffmann, mit ihrem bekannten Tochterunternehmen SONAX, hat die Zusammenarbeit mit dem Nürnberger IT-Dienstleister noris network weiter intensiviert. Zahlreiche IT-Kernsysteme, Vertriebs- und Collaborations-plattformen wurden bereits zum Hochsicherheitsrechenzentrumsbetreiber noris network AG ausgelagert. Mit ihrem hybriden IT-Konzept nutzen Hoffmann Mineral GmbH und SONAX GmbH jetzt das komplette Spektrum der noris network Dienste mit Colocation, Plattform- und Infrastrukturdiensten (PaaS, IaaS) sowie Managed Services.
[bookmark: _Hlk68700229][bookmark: _Hlk68677104]Das Bergbauunternehmen Hoffmann Mineral GmbH, die SONAX GmbH, Marktführer für Autopflegeprodukte in Deutschland und Österreich, sowie die Etikettendruckerei Duro Druck GmbH, adressieren unterschiedliche Märkte und Zielgruppen, dennoch verfolgen alle Unternehmen der Gruppe eine gemeinsame und ambitionierte IT- und Digitalisierungsstrategie. Andreas Oßwald, IT-Leiter der Firmengruppe Hoffmann erläutert: „Wir sind Mittelständler. Wir wollen modernisieren und Geschäftsprozesse digitalisieren, aber schon ausgewogen und mit Bedacht. Wir wollen die Datenhoheit behalten, Kontrolle und Transparenz sind uns daher sehr wichtig. Dabei hilft ein Partner, mit dem wir auf Augenhöhe gemeinsam individuelle Architektur- und Servicelösungen finden können, der uns eng begleitet, der berät und der auch einfach mal schnell auf Zuruf unterstützt. noris network hat sich diesbezüglich als äußerst hilfreich und flexibel erwiesen. Wir sind besser geworden. Und daran hat das noris network Team einen Anteil.“
[bookmark: _Hlk68694913]„SONAX ist ein anspruchsvoller Kunde, mit dem wir extrem eng und partnerschaftlich zusammenarbeiten“, verrät Armin Hirsch, Service Manager bei noris network. „Es ist beeindruckend, wie gezielt und gut gesteuert die Unternehmensgruppe die Umstellung vom reinen On-Premises-Betrieb zum Hybrid-Betrieb realisiert.“
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Bildquelle: SONAX
Die SONAX GmbH ist Marktführer für Autopflegeprodukte in Deutschland und Österreich.



Firmengruppe Hoffmann
Die Unternehmensgruppe Hoffmann mit Sitz in Neuburg an der Donau besteht aus rechtlich eigenständigen Unternehmen, die unter Geschäftsleitungskreis, Beirat und Gesellschaftern der Gruppe vereint sind: das Bergbauunternehmen Hoffmann Mineral GmbH, die SONAX GmbH, Marktführer für Autopflegeprodukte in Deutschland und Österreich, sowie die Etikettendruckerei Duro Druck GmbH. www.hoffmann-mineral.de, www.sonax.de, www.durodruck.de.

noris network AG
Die Nürnberger noris network AG bietet Unternehmen und Organisationen mit den Branchenschwerpunkten Banken/Versicherungen, Automotive/Industrie, Softwareentwicklung und Öffentliche Verwaltung maßgeschneiderte ITK-Lösungen in den Bereichen IT-Outsourcing, Managed Services, Cloud Services sowie Network & Security. Technologische Basis ist eine leistungsfähige IT-Infrastruktur mit noris network-eigenen Hochsicherheitsrechenzentren – darunter mit Nürnberg Süd und München Ost zwei der anerkannt modernsten und energieeffizientesten Rechenzentren Europas. Neben kundenspezifischen Lösungen und Services für klassische und virtualisierte IT-Infrastrukturen bietet noris network PaaS-Providing auf eigenen Cloud-Plattformen und mit Managed Kubernetes auch Services für die automatisierte Skalierung von Ressourcen (Container). Weitere, standardisierte Premium-Rechenzentrumsprodukte fasst das Unternehmen unter der Marke datacenter.de zusammen.
Die noris network AG ist mit ihren gesamten Geschäftstätigkeiten für ihre durchgängige Qualität und ihre Sicherheit im Service- und Informationssicherheitsmanagement nach ISO/IEC 20000-1, ISO/IEC 27001 und ISO 9001 zertifiziert. Im Bereich „Sicherheitsmanagement für bauliche Objekte“ ist noris network als erster Rechenzentrumsbetreiber nach VdS-Richtlinie 3406 zertifiziert, zudem sind die maximalen Verfügbarkeits-, Schutz- und Energieeffizienzklassen des Rechenzentrums München Ost nach EN 50600 bestätigt.
Die Rechenzentren Nürnberg Mitte und Nürnberg Süd sowie München Ost haben das ISO 27001-Zertifikat auf Basis von IT-Grundschutz des BSI erhalten. Am Standort Nürnberg Süd bietet noris network die einzigartige Möglichkeit, ein Colocation-Rechenzentrum mit TÜViT TSI Level 4 zu nutzen. Weitere Zertifikate, die der IT-Dienstleister vorweisen kann, sind PCI DSS, TISAX und ISO 14001 Umweltmanagement. 1993 gegründet, zählt die noris network AG zu den deutschen Pionieren auf dem Gebiet moderner IT-Dienstleistungen und betreut heute renommierte Unternehmen wie adidas AG, Consorsbank, Flughafen Nürnberg GmbH, Firmengruppe Max Bögl, Küchen Quelle GmbH, Schmetterling Reisen GmbH & Co. KG, Teambank AG u. v. m.
Hauptsitz: 
noris network AG, Thomas-Mann-Straße 16 - 20, 90471 Nürnberg, Deutschland
Telefon: +49 911 9352-0, Fax: +49 911 9352-100
E-Mail: vertrieb@noris.de, Homepage: www.noris.de
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