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COMUNICATO STAMPA
OPEN MIND acquisisce CNC-Consult 
Il distributore di hyperMILL® diventa una filiale del Gruppo
Wessling, 's-Hertogenbosch (Paesi Bassi), 18 gennaio 2021 - OPEN MIND Technologies AG, uno dei produttori leader di soluzioni CAD/CAM, ha acquisito la società olandese CNC-Consult & Automation BV lo scorso 1° gennaio 2021. CNC-Consult, distributore di lunga data della suite CAD/CAM hyperMILL®, entra ora a far parte, con il suo team di collaboratori al completo, del Gruppo mondiale di OPEN MIND come sedicesima società affiliata. Il nome dell'azienda sarà OPEN MIND Technologies Benelux BV.
Da 25 anni, CNC-Consult opera come rivenditore e consulente software di successo nel settore della produzione dei Paesi del Benelux e anche come referente esperto per tutti gli utenti di hyperMILL® della zona. Maarten van Teeffelen, fondatore e amministratore delegato di CNC-Consult, si è dimesso alla fine del 2020 e OPEN MIND ha rappresentato l'azienda di riferimento per l'acquisizione. "Sono lieto che grazie a OPEN MIND siamo riusciti a trovare la soluzione migliore per entrambe le nostre società e anche per i nostri clienti. In questo modo, tutti i collaboratori potranno continuare questa fantastica avventura con hyperMILL®", spiega Maarten van Teeffelen.
Un team di specialisti
Volker Nesenhöner, amministratore delegato di OPEN MIND Technologies AG, in occasione della costituzione di OPEN MIND Technologies Benelux BV ha sottolineato: "CNC-Consult rappresenta da oltre 20 anni un partner di successo di hyperMILL®. In questo periodo, CNC-Consult ha fatto conoscere i nostri prodotti in modo straordinario. Grazie a questa posizione di rilievo, vogliamo poter convincere un numero maggiore di utenti delle nostre soluzioni e consolidare la posizione di mercato all'interno dei Paesi del Benelux. Tutti i collaboratori di CNC-Consult sono stati assunti. Non potremmo desiderare un team migliore di questo per continuare a offrire la consueta ed elevata qualità di assistenza ai nostri clienti e partner." 



Materiale illustrativo
Il seguente materiale illustrativo pronto per la stampa è disponibile per il download dal seguente indirizzo: https://kk.htcm.de/press-releases/open-mind/ 
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Fonte: OPEN MIND

Volker Nesenhöner, amministratore delegato di OPEN MIND Technologies AG
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Maarten van Teeffelen, fondatore di CNC-Consult & Automation BV






Informazioni su OPEN MIND Technologies AG
OPEN MIND TECHNOLOGIES AG è uno dei produttori più richiesti al mondo per le sue soluzioni CAM ad alte prestazioni per la programmazione, indipendentemente da macchina utensile e controllo numerico. 
OPEN MIND sviluppa soluzioni CAM perfettamente coordinate e dotate di un elevato numero di innovazioni esclusive, le quali garantiscono prestazioni notevolmente migliori per quanto riguarda la programmazione e la fresatura. Strategie come la fresatura 2,5D, 3D e a 5 assi, tornitura e lavorazioni come HSC e HPC sono integrate in modo compatto nel sistema CAM hyperMILL®. Il vantaggio principale per i clienti risiede nel fatto che hyperMILL® risulta perfettamente utilizzabile con tutte le soluzioni CAD più comuni, nonché per la programmazione automatizzata. 

OPEN MIND rientra tra i 5 produttori CAD/CAM leader a livello mondiale secondo il report “NC Market Analysis Report 2020” di CIMdata. I sistemi CAD/CAM di OPEN MIND soddisfano i requisiti massimi in termini di costruzione di utensili e stampi, nel settore dell'industria meccanica, dell'industria automobilistica e aerospaziale e per quanto riguarda la tecnologia medica. OPEN MIND è attiva in tutti i mercati più importanti dell'Asia, dell'Europa e dell'America ed è membro del gruppo di imprese Mensch und Maschine.

Ulteriori informazioni sono disponibili su richiesta oppure visitando il sito www.openmind-tech.com o contattando 
Sales.Italy@openmind-tech.com o +39 0293 162503.

OPEN MIND Technologies Italia Srl, Milano
Via Pomè 14
20017 Rho (MI)
Tel.: +39  02  93 162 503
Fax: +39  02  93 184 429 
E-mail: Info.Italy@openmind-tech.com 

Sede principale: 
OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, 82234 Wessling, Germania
Tel. +49 8153 933-500, Fax: +49 8153 933-501
E-mail: Info@openmind-tech.com, Homepage: www.openmind-tech.com

Contatti stampa:
Alessandra.Croci@openmind-tech.com
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