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COMUNICADO DE PRENSA
Würth Elektronik crea una filial en Bulgaria
El exitoso servicio externo de ventas se convierte en filial
[bookmark: _Hlk99441670]Waldenburg (Alemania) / Sofía (Bulgaria) – 4 de mayo de 2022 – Würth Elektronik, fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos, ha fundado una nueva filial en Sofía. Würth Elektronik Bulgaria EOOD inicia su trayectoria con cuatro empleadas y tres empleados. El traslado a los nuevos locales comerciales en el Business Park Sofia es un hito en la historia de éxito: en 2013, el actual director general, Dimitar Vasilev, comenzó con 14 clientes activos. En 2018, se incorporó un segundo empleado al servicio externo y, en 2021, un tercero. Entre los 170 clientes se encuentran empresas tan conocidas como Festo Production, KATEK electronic Bulgaria, VEAS Bulgaria, Sanmina Bulgaria, Integrated Micro-Electronics y Sensata Technologies Bulgaria.
Como es de esperar en Würth Elektronik, el éxito en Bulgaria se basa también en una competente atención personalizada al cliente. La filial recién fundada reúne las mejores condiciones para tal fin: con tres ingenieros de campo y una ingeniera en la oficina, el pequeño equipo acumula 60 años de experiencia profesional en electrónica.
«Los preparativos para la fundación de Würth Elektronik Bulgaria no fueron del todo fáciles. La ampliación de nuestro equipo coincidió con las restricciones de contacto relacionadas con la covid-19. Estamos muy contentos de poder despegar ahora. Un gran agradecimiento a mi sólido equipo y a mis colegas de Alemania, que nos han prestado un excelente apoyo», afirma Dimitar Vasilev, Director General de Würth Elektronik Bulgaria EOOD.
La sede de la nueva filial de Würth Elektronik está situada en un centro empresarial con una excelente infraestructura y un parque con un lago en la parte sureste de Sofía. El equipo búlgaro de Würth Elektronik se beneficia de unas óptimas conexiones de metro y carretera y, además, tiene en sus inmediaciones una de las zonas de recreo más populares de la región de la capital, la montaña de Vitosha.




Imágenes disponibles
Las siguientes imágenes se encuentran disponibles para impresión y descarga en: https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth/
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Los empleados de la filial de Würth Elektronik en Sofía (Bulgaria). 






[bookmark: _Hlk529547556][bookmark: _Hlk530469551]Acerca del Grupo Würth Elektronik eiSos 
El Grupo Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica, que aporta soluciones electrónicas innovadoras con su liderazgo tecnológico. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.
La gama de productos incluye componentes para EMC, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de alimentación, transferencia de potencia inalámbrica, LED, sensores, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, conexionado, portafusibles, así como soluciones para la transmisión inalámbrica de datos.
La clara vocación de servicio de la empresa se caracteriza por la disponibilidad de todos los componentes del catálogo en stock sin una cantidad mínima de pedido, muestras gratuitas, haciendo hincapié en el soporte técnico con las herramientas de selección proporcionado por el departamento técnico de ventas. 
Würth Elektronik forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación. La empresa emplea a 8000 trabajadores y generó una facturación de 1090 millones de euros en 2021.

Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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