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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Würth Elektronik présente ses nouveaux produits 
Un été innovant en perspective 
Waldenburg (Allemagne), le 6 juillet 2022 — Würth Elektronik a complété ses familles de produits dans les domaines des inductances, des transformateurs de puissance, des composants RF et des transformateurs de signaux, de l’optoélectronique, ainsi que des modules d’alimentation MagI³C. Un transformateur pour les systèmes de gestion des batteries (BMS) et une LED UV-A en sont quelques exemples. Une brochure contenant des informations sur les ajouts au portfolio est proposée par le fabricant et peut être téléchargée gratuitement. 
Les nouvelles séries de produits comprennent le transformateur WE-BMS pour les systèmes de gestion de batterie, idéal pour les systèmes de stockage d’énergie, les vélos ou scooters électriques grâce à son isolation galvanique de 4300 VDC/1 min, sa tension de fonctionnement élevée allant jusqu’à 1000 VDC et ses selfs de filtrage intégrées.
Parmi les nouveautés figurent également de nouveaux modules de puissance MagI³C, de nouvelles tailles dans la série de selfs de stockage WE-XHMI, ainsi que les antennes CMS multicouches WE-MCA, pour lesquelles Würth Elektronik propose également un service d’adaptation et de caractérisation d’antenne.
Optoélectronique
Le département Optoélectronique de Würth Elektronik n’est pas restée inactif non plus : Une LED UV-A avec un boîtier plat PLCC2 standard est présentée (WL-SUTW) et peut être utilisée dans les lampes de séchage UV ou pour des applications sensorielles. Autre nouveauté : les LED UV-C de la série WL-SUMW pour les applications de stérilisation.
La gamme des afficheurs à 7 segments s’est également élargie : Würth Elektronik compte désormais dans sa gamme de produits les modèles WL-S7DS et WL-T7DS : des modules d’affichage robustes en version CMS et THT.
Tous les composants présentés dans le nouveau catalogue de produits sont désormais disponibles en stock. Würth Elektronik met gratuitement à la disposition des clients des échantillons de toute la gamme pour le prototypage.


Images disponibles
Les images suivantes peuvent être téléchargées sur Internet pour impression : https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth/
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Couverture du nouveau catalogue de produits de Würth Elektronik
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Le nouveau catalogue de produits fournit des informations sur les ajouts au portfolio dans les domaines des inductances et des transformateurs de puissance, des composants RF et des transformateurs de signaux, de l’optoélectronique, ainsi que des modules d’alimentation MagI³C.
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Les produits phares du nouveau catalogue de produits comprennent un transformateur pour les systèmes de gestion des batteries (BMS) et une LED UV-A.









À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 
[bookmark: _Hlk529547556]Le groupe Würth Elektronik eiSos est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie électronique et un facilitateur technologique pour des solutions électroniques pionnières. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 
La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils.
L'orientation service inégalée de la société se caractérise par la disponibilité de tous les composants du catalogue en stock sans quantité minimum de commande, des échantillons gratuits et une assistance étendue via un personnel technico-commercial et des outils de sélection. 
Würth Elektronik fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation. La société emploie 8000 personnes et a réalisé un chiffre d'affaires de 1,09 milliard d’euros en 2021.
Würth Elektronik : more than you expect !
Plus amples informations sur le site www.we-online.com
	


Autres informations :
Würth Elektronik France
Romain Méjean
1861, Avenue Henri Schneider
CS 70029
69881 Meyzieu Cedex
France
Mob : +33 6 75 28 45 24
Courriel : 
romain.mejean@we-online.com
www.we-online.com
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