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COMUNICATO STAMPA
Würth Elektronik pubblica una Application Note sui condensatori di blocco
Ridurre al meglio le correnti di disturbo ad alta frequenza
Waldenburg (Germania), 14 luglio 2022 – Nelle sue Application Notes, Würth Elektronik prende in esame le sfide poste dalla progettazione circuitale, offrendo utili consigli pratici. La nuova Application Note ANP098 (in lingua inglese) "Effect of layout, vias and design on the blocking quality of filter capacitors" (www.we-online.com/ANP098) è dedicata ai condensatori di blocco, i quali filtrano via le frequenze più alte dal percorso del segnale, mediante la derivazione di segnali RF tramite la sovrapposizione di una corrente in DC verso terra. Con misurazioni reali e simulazioni particolarmente realistiche, vengono inoltre esaminate tecniche di progettazione di circuiti stampati specifiche per il filtraggio e descritti condensatori di blocco particolarmente adatti per i pin di alimentazione dei circuiti integrati digitali.
Autore dello studio è il Field Application Engineer Andreas Nadler, che in Würth Elektronik eiSos, nella Business Unit per componenti attivi e passivi, è responsabile per la progettazione conforme ai requisiti di compatibilità elettromagnetica di alimentazioni di potenza e la soppressione di disturbi radio per i moduli elettronici. Nella sua AppNote, Nadler descrive gli effetti di layout, vias e design sulla qualità di bloccaggio di condensatori di filtraggio. Si tratta di un argomento che, in genere, viene affrontato nella letteratura specialistica solo da un punto di vista teorico.
I condensatori di blocco su pin di alimentazione hanno la funzione di cortocircuitare localmente l'anello di corrente switching dei circuiti digitali attraverso una bassa impedenza. In questo modo vengono ridotte l’intensità del campo magnetico radiato e le correnti di disturbo ad alta frequenza accoppiate alla tensione di alimentazione. Scegliendo i condensatori con estrema attenzione dal punto di vista della curva di impedenza e posizionandoli correttamente sui pin di VCC, è possibile bloccare al meglio la corrente di clock ad alta frequenza.
Evitare errori
La nuova AppNote ANP098 intende mostrare l'effetto che design MLCC, numero di vias verso massa e posizionamento dei componenti di filtraggio hanno gli uni sugli altri. Emerge inoltre chiaramente come un errato dimensionamento dei banchi di condensatori possa generare problemi imprevisti. L'Application Note è scaricabile fin da subito al link www.we-online.com/ANP098.
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Application Note n. 98: Con misurazioni reali e simulazioni particolarmente realistiche vengono esaminate tecniche di progettazione di circuiti stampati specifiche per il filtraggio e descritti condensatori di blocco particolarmente adatti per i pin di alimentazione dei circuiti integrati digitali.
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