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COMUNICADO DE PRENSA
Würth Elektronik publica la Wireless Connectivity & Sensors Product Guide
Módulos de radiocomunicación, sensores y aplicaciones para IoT
Waldenburg (Alemania), 21 de julio de 2022 – La división Wireless Connectivity & Sensors de Würth Elektronik presenta su nueva Guía de Producto, algo más que un catálogo . Consta de 200 páginas y ofrece mucha información sobre los productos y las tecnologías empleadas y que son importantes para el desarrollo de aplicaciones. Puede solicitarse en we-online.com/order-catalog.
La Wireless Connectivity & Sensors Product Guide sirve sobre todo para facilitar a los clientes la selección de los productos adecuados gracias a especificaciones, notas de aplicación  y gráficos sobre las tecnologías. La amplia gama de módulos de radiocomunicación de Würth Elektronik con diversas tecnologías de radiocomunicación, tanto convencionales como propias, es la base de las nuevas aplicaciones IoT. Equipar los sensores de temperatura, humedad, presión o vibración con diminutos módulos de radiocomunicación de bajo consumo,  es muy importante para las soluciones inteligentes. Dado que la ampliación de los propios productos con características "inteligentes" de IoT ofrece muchas posibilidades, Würth Elektronik proporciona numerosos ejemplos y enfoques de soluciones para Smart Factory, Smart Industry, Smart Home, Smart Building y otras áreas de aplicación en la Product Guide.
«Explicamos los productos y las tecnologías utilizadas y queremos ofrecer propuestas sobre cómo la tecnología de los sensores y las redes abren nuevas posibilidades. Por supuesto, también ofrecemos asesoramiento y asistencia a nuestros clientes, inclusive el soporte de diseño. Para nosotros, esto forma parte de "more than you expect"», afirma Markus Eberle, Director de Marketing de Würth Elektronik eiSos.
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[bookmark: _Hlk529547556][bookmark: _Hlk530469551]Acerca del Grupo Würth Elektronik eiSos 
El Grupo Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica, que aporta soluciones electrónicas innovadoras con su liderazgo tecnológico. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.
La gama de productos incluye componentes para EMC, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de alimentación, transferencia de energia inalámbrica, LED‘s, sensores, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, conexionado, portafusibles, así como soluciones para la transmisión inalámbrica de datos.
La clara vocación de servicio de la empresa se caracteriza por la disponibilidad de todos los componentes del catálogo en stock sin una cantidad mínima de pedido, muestras gratuitas, haciendo hincapié en el soporte técnico con las herramientas de selección proporcionado por el departamento técnico de ventas. 
Würth Elektronik forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación. La empresa emplea a 8000 trabajadores y generó una facturación de 1090 millones de euros en 2021.

Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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