
MEDIA-INFORMATIE
Continue productieprocessen als oogmerk
OPEN MIND verwerft meerderheidsbelang in MES-producent Hummingbird
Wessling (Duitsland), 2 februari 2022 – OPEN MIND Technologies AG en Hummingbird Systems GmbH werken sinds 2020 samen. De producent van de CAD/CAM-suite hyperMILL heeft nu een belang van 51 procent genomen in de MES-producent. OPEN MIND versterkt hiermee haar aanbod van netwerkgebonden, gedigitaliseerde productieprocessen.  Als onderdeel van de eerdere samenwerking werd de integratie van het CAD/CAM-systeem in het Manufacturing Execution System al tot stand gebracht. Met deze participatie stelt OPEN MIND haar gebruikers in staat om processen gedurende de volledige productiecyclus beter te kunnen koppelen, aansturen, automatiseren en optimaliseren. Het MES-systeem van Hummingbird zal integratiemogelijkheden voor andere CAM-systemen blijven bieden.
"Transparantie en een continue proces- en informatiestroom zijn de essentiële factoren voor toekomstgerichte productie. We verwachten een groeiende vraag, omdat de eisen zullen blijven toenemen en veel bedrijven nog geen MES-systeem hebben geïmplementeerd", stelt Volker Nesenhöner, CEO van OPEN MIND Technologies AG. "Hummingbird past uitstekend bij ons omdat het speciaal is ontwikkeld voor zowel de gereedschaps- en matrijzenbouw als de machinebouw. We zijn overtuigd van de kwaliteit van de Hummingbird-technologie. Dit bedrijf streeft dezelfde innovatieve ideeën na als wij doen met onze producten. Met de MES-oplossing kunnen we ons productportfolio uitbreiden en tegelijkertijd een cruciale stap verder gaan, aangezien we het volledige proces mede vormgeven. Door de integratie van een van de toonaangevende CAM-oplossingen in een agile MES-systeem, zorgen we dat gebruikers gereed zijn voor de toekomst."
Geïntegreerde systemen
De naadloze integratie van hyperMILL in het MES-systeem van Hummingbird heeft al plaatsgevonden. Zo worden de in hyperMILL gegenereerde gegevens, zoals NC-programma's, opspanplannen, ruwmateriaalinformatie en gereedschapslijsten, met één druk op de knop overgebracht naar Hummingbird, waar ze onmiddellijk beschikbaar zijn voor de productie. Dit houdt in dat iedereen die betrokken is bij de CAM-programmering, de werkvoorbereiding, het gereedschapsbeheer en iedereen die met de machines werkt, via een enkel softwareplatform kan samenwerken. Daardoor kan hyperMILL nog effectiever worden ingezet binnen één uniform productiebeheerssysteem. 
Hans-Georg Zwicker, COO van Hummingbird Systems GmbH, licht toe: "Automatisering en digitalisering staan centraal bij toekomstgerichte productie. Beide bedrijven bieden hiertoe innovatieve oplossingen, met name voor gereedschaps-, matrijzen- en machinebouw.  Daarnaast is het zo dat beide oplossingen elkaar perfect aanvullen om processen gedurende de algehele productiecyclus beter te kunnen koppelen, aansturen, automatiseren en optimaliseren. Samen tillen we de productie naar een nieuw niveau."



Beschikbaar beeldmateriaal
Van het volgende beeldmateriaal is een afdrukbare download beschikbaar op het internet: 
https://kk.htcm.de/press-releases/open-mind/
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Over Hummingbird Systems GmbH 
Hummingbird Systems GmbH ontwikkelt en distribueert samen met Hummingbird Services GmbH het 'agile Hummingbird MES-systeem'. Het bedrijf is voor het grootste deel eigendom van OPEN MIND Technologies AG.
Het Hummingbird MES-systeem is gebaseerd op de nieuwste softwaretechnologieën en maakt conform Industrie 4.0 eenvoudige integratie van alle procestypen (bijv. automatiseringen, stand-alone machines, simulaties) mogelijk. De idee achter Hummingbird is dat altijd het beste systeem voor de betreffende toepassing wordt geïntegreerd, in plaats van te proberen alles zelf te doen. Netwerken in plaats van monolieten is de filosofie waarmee altijd het beste systeem voor de betreffende klant wordt gecreëerd.
Hummingbird maakt het mogelijk om in eenvoudige, overzichtelijke stappen aan de slag te gaan met digitalisering. Daarbij is planning en control vaak de eerste stap. Dankzij de grensverleggende agile planning in combinatie met de afstemming op kalenderweken staat hiertoe het eenvoudigste en meest toekomstgerichte systeem ter beschikking.
Hummingbird wordt gebruikt in zowel grote (meer dan 400 medewerkers) als zeer kleine (10 medewerkers) bedrijven in alle delen van Europa. 

Hummingbird Systems GmbH, Frankenstraße 152, 
90461 Nürnberg, Tel.: +49 911 23 79 580
E-mail: vertrieb@hummingbird-services.de



Over OPEN MIND Technologies AG
OPEN MIND Technologies AG is een van 's werelds meest gewilde fabrikanten van krachtige CAM-oplossingen voor machine- en besturingsonafhankelijke programmering.
OPEN MIND ontwikkelt goed gecoördineerde CAM-oplossingen met een groot aandeel unieke innovatie voor aanzienlijk meer prestaties – zowel in de programmering als in de verspaning. Strategieën zoals 2,5D, 3D, 5-assig frezen
en frezen zoals HSC en HPC zijn geïntegreerd in het hyperMILL® CAM-systeem. hyperMILL® realiseert het hoogst mogelijke klantvoordeel door de perfecte interactie met alle gangbare CAD-oplossingen en grotendeels geautomatiseerde programmering.
Open MIND is een van de top 5 CAD / CAM fabrikanten wereldwijd, volgens CIMdata's NC Market Analysis Report 2021. De CAD/CAM systemen van OPEN MIND voldoen aan de hoogste eisen op het gebied van gereedschapmakerijen, matrijzenbouw en machinebouw, zowel in de automobiel- en lucht- en ruimtevaartindustrie als in de medische industrie. OPEN MIND is actief in alle belangrijke markten in Azië, Europa en Amerika en behoort tot de Mensch und Maschine Group.
Hoofdkantoor: 
OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, 82234 Wessling, Duitsland
Tel.: +49 8153 933-500, Fax: +49 8153 933-501
E-Mail: Info@openmind-tech.com, Homepage: www.openmind-tech.com

Contactpersoon voor de pers:
GMMCK – Marketing & Communication
Rudy Breddels
De Linie 22
4208 DE GORINCHEM
Netherlands
E-Mail: rudy@gmmck.nl
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