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Hufschmied Zerspanungssysteme auf der K 2022
Prozesssichere Kunststoffbearbeitung mit Keramikwerkzeugen
Bobingen, 18. August 2022 – Die auf prozessoptimierte Präzisionswerkzeuge für die zerspanende Fertigung spezialisierte Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH stellt vom 19. bis 26. Oktober auf der K 2022 aus. Am Stand A93 in Halle 3 der Messe Düsseldorf informiert Hufschmied über die neuesten Fortschritte bei der Bearbeitung von Kunststoff- und Faserverbundmaterialien. Highlight ist ein keramisches Werkzeug mit einer bisher unerreichten Schneidenhaltigkeit und Effizienz.
„Gratfrei bearbeitete Duroplaste, Thermoplastzerspanung ohne Aufschmelzen, saubere Schnitte durch Elastomere, Kompositbearbeitung ohne Delamination – wir haben Lösungen für die Herausforderungen, auf die man in der Branche bei der spanenden Bearbeitung trifft“, sagt Ralph Hufschmied, Geschäftsführer der Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH. „Wir freuen uns, gleich drei Neuentwicklungen vorstellen zu können. Vorweg: Wer bei Keramik als Schneidstoff ausschließlich an Wendeschneidplatten für die Metallbearbeitung denkt, wird überrascht sein.“

Die Nutzung von Keramiken scheiterte im Kunststoff- und Leichtmetallbereich bislang an der Schneidenhaltigkeit der Werkzeuge. Konsequente Weiterentwicklung haben bei Hufschmied zu einer neuen Fräser-Generation geführt: CERA402 und CERA452. Gegenüber herkömmlichen Hartmetall-Werkzeugen halbiert sich die Bearbeitungszeit, ohne dass man Einschränkungen bei Standzeit oder Qualität des Bauteils hinnehmen muss.
Saubere Kanten an GFK-Werkstoffen

Die neuen TREX® 194-WD und 195-WD aus VHM und der CERA196-WD aus Keramik bieten bei der Bearbeitung von Glasfaserkomposit deutliche Vorteile in Sachen Standzeit, Bearbeitungsgeschwindigkeit und Einsatzmöglichkeiten gegenüber den bisher oft eingesetzten teuren PKD-Werkzeugen. Durch die patentierte TREX®-Geometrie werden Glasfasern glatt und sauber geschnitten. Die Faserbündel lassen sich durch die wechselnde Schälschnittgeometrie sowohl längs als auch quer zur Webrichtung glatt im Matrixverbund abschneiden.

TecShark®-Klinge für Kunststoffbeschnitt 

Vielen Anwendern sind die anfallenden Späne im Werkstattbereich ein Dorn im Auge – die ultraschallunterstützte Schneidtechnologie ist eine Alternative. Hufschmied hat dafür eine spezielle Schneidklinge entwickelt, die bis zu 5 mm dicke Kunststoffmaterialien ohne Späne trennen kann. Die neue TecShark®-Klinge TSK 1.15.2.001-G3 ist einschneidig geschliffen und erlaubt durch ihre Form auch das Abtrennen in Bereichen von bis zu 10 mm Radius.

Die Klinge kann zum Beschnitt von trockenen Geweben oder Gelegen von GFK- und CFK-Materialien und Trennen von Plattenmaterialien beim Thermoformprozess sowie zum Trennen von Angüssen beim Spritzgießen eingesetzt werden.

Verfügbares Bildmaterial

Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: 
https://kk.htcm.de/press-releases/hufschmied/
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Bildquelle: Hufschmied Zerspanungssysteme
TREX® 194-WD beißt sich sauber durch GFK und CFK.



Über Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH

Die 1991 gegründete Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH mit Hauptsitz in Bobingen bei Augsburg ist ein Hersteller prozessoptimierter Präzisionswerkzeuge für die zerspanende Fertigung. Durch die frühzeitige Konzentration auf die Bearbeitung von Kunststoffen, Glasfaserwerkstoffen und Carbonfaser nimmt Hufschmied in Europa einen Spitzenplatz in der Entwicklung von Lösungen für neue Werkstoffe ein. Das Unternehmen ist etablierter Systemlieferant renommierter Werkzeugmaschinenhersteller. Hochleistungswerkzeuge und Fertigungsprozessberatung von Hufschmied werden besonders in der Automobil- und Luftfahrtindustrie sowie in der Medizintechnik geschätzt. Das Unternehmen ist in zahlreichen Organisationen engagiert, darunter dem Composites United Deutschland e. V. Die Fertigungen von Hufschmied sind in Winterlingen und Sigmaringen auf der Schwäbischen Alb angesiedelt.

Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH – One Cut Ahead

Weitere Informationen unter www.hufschmied.net
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