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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Würth Elektronik a publié son guide des produits Modules de communication et capteurs
Modules radio, capteurs et conseils pour l’IIoT
Waldenburg (Allemagne), le 24 août 2022 — La division Modules de communication et capteurs (Wireless Connectivity & Sensors – WCS) de Würth Elektronik a voulu publier plus qu’un simple catalogue et présente désormais un « Guide des produits ». Ses 200 pages offrent une multitude d’informations sur les produits et les technologies qu’ils intégrent pour le développement d’applications. Le guide des produits peut être commandé sur we-online.com/order-catalog.
Le guide des produits WCS sert principalement à faciliter le choix des clients en leur fournissant des aperçus, des schémas et des graphiques sur les technologies. Le large portefeuille de modules radio de Würth Elektronik, doté de diverses technologies radio courantes mais aussi propriétaires, constitue la base des nouvelles applications de l’Internet des objets (IoT). Équiper les capteurs de température, d’humidité, de pression ou de vibration de modules radio à faible consommation d’énergie est un aspect important des solutions intelligentes. Comme l’ajout de fonctionnalités IoT « intelligentes » à ses propres produits permet d’offrir de nombreuses possibilités, Würth Elektronik fournit un grand nombre d’exemples et de stratégies de solution dans le guide des produits pour l’usine intelligente, l’industrie intelligente, la maison intelligente, le bâtiment intelligent et d’autres domaines d’application.
« Nous expliquons les produits et les technologies utilisées et nous nous efforçons de donner des idées sur la façon dont la technologie des capteurs et la mise en réseau ouvrent de nouvelles options. Bien entendu, nous offrons également à nos clients des conseils et un soutien, jusqu’à l’assistance à la conception. C’est aussi ce que nous entendons par notre devise more than you expect », déclare Markus Eberle, directeur marketing chez Würth Elektronik eiSos.
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À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 
[bookmark: _Hlk529547556]Le groupe Würth Elektronik eiSos est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie électronique et un facilitateur technologique pour des solutions électroniques pionnières. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 
La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils.
L'orientation service inégalée de la société se caractérise par la disponibilité de tous les composants du catalogue en stock sans quantité minimum de commande, des échantillons gratuits et une assistance étendue via un personnel technico-commercial et des outils de sélection. 
Würth Elektronik fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation. La société emploie 8000 personnes et a réalisé un chiffre d'affaires de 1,09 milliard d’euros en 2021.
Würth Elektronik : more than you expect !
Plus amples informations sur le site www.we-online.com
	



Autres informations :
Würth Elektronik France
Romain Méjean
1861, Avenue Henri Schneider
CS 70029
69881 Meyzieu Cedex
France
Mob : +33 6 75 28 45 24
Courriel : 
romain.mejean@we-online.com
www.we-online.com


	

Contact presse :
HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Brunhamstrasse 21
81249 München
Allemagne
Tél : +49 89 500778-20
Fax : +49 89 500778-77 
Courriel : 
b.basilio@htcm.de
www.htcm.de 
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