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MEDIENINFORMATION
Bleifreie Hochstromkontakte für Leiterplatten von Würth Elektronik ICS
LF PowerPlus 2.0 – Powerelemente der neuesten Generation
Niedernhall, 11. Oktober 2022 – Würth Elektronik ICS, Erfinder der Powerelemente zur Leiterplattenkontaktierung, präsentiert eine neue Generation seiner bewährten, bleifreien Hochstromkontakte: die zweite PowerPlus Generation, LF PowerPlus 2.0, verfügt über dieselben Eigenschaften in Bezug auf Drehmoment und Stromtragfähigkeit wie die Vorgängerversion, ist aber noch einfacher und rationeller in der Verarbeitung und Montage.
Mit der Produktfamilie LF PowerPlus bietet Würth Elektronik ICS robuste und effiziente Hochstromkontakte für die Leiterplattenkontaktierung in Einpresstechnologie. Sie eignen sich hervorragend für den Anschluss von Komponenten und Kabeln an die Leiterplatte oder als Befestigungselemente, insbesondere dann, wenn hohe Drehmomente gefordert sind oder wenig Einbauraum zur Verfügung steht. 
Bleifreie Ausführung und hohe Drehmomente
Alle LF PowerPlus Hochstromelemente bestehen aus einem gestanzten Messing-Grundkörper (CuZn37) und einem Schraubelement als Stift oder Buchse aus Edelstahl. Der besondere Aufbau des Grundkörpers der LF PowerPlus Elemente erlaubt ein beidseitiges Bestücken auf derselben Position und damit einen sehr kompakten Aufbau. Wichtig: Alle Powerelemente enthalten kein Blei und unterliegen damit keiner zeitlich limitierten Ausnahmeregelung der RoHS-Richtlinie.
Die Edelstahlschraube der LF PowerPlus Powerelemente ermöglicht ein höheres Anzugsmoment als bei anderen Hochstromkontakten: von 1,8 Nm mit dem kleinsten Gewinde, M4, bis 42 Nm bei der größten Variante, M12. Abhängig vom Layout können die LF PowerPlus Hochstromkontakte Ströme von bis zu 400 Ampere tragen.
Bewährte Qualität, neue Vorteile in der Montage
Die neue Serie LF PowerPlus 2.0 bietet dieselben mechanischen und elektrischen Eigenschaften wie ihr Vorgänger, ist aber noch einmal deutlich einfacher zu verarbeiten: 
· Die neue Schraubenspitze erlaubt eine einfachere Einführung und Positionierung der Mutter für die aufwandslose automatische Verschraubung.
· Stift oder Mutter sind nun im Element fixiert, was die Stabilität erhöht und die automatische Verschraubung noch weiter erleichtert.
· Die neue Anordnung der Pins (symmetrisch statt asymmetrisch) erleichtert die Verarbeitung. 
· Ein verbessertes Pin-Design vermindert die notwendigen Einpresskräfte.
· Es sind keine speziellen Einpresswerkzeuge mehr erforderlich.
LF PowerPlus 2.0 Hochstromkontakte sind in den Größen M5, M6 und M8 erhältlich, jeweils als Buchse oder Stift. Die Umstellung vom alten auf das neue System ist unkompliziert: Die Elemente sind in Bohrbild und Höhe kompatibel zur alten Generation. PowerPlus 1.0 ist also ohne weiteres durch PowerPlus 2.0 austauschbar. Auch Drehmoment und Stromtragfähigkeit bleiben gleich.
Ausführung in bewährter Einpresstechnik
Als Einpresselemente haben die neuen Stromversorgungselemente LF PowerPlus 2.0 natürlich alle spezifischen Vorteile dieser Technologie: Die Leiterplatten sind bei der Montage der Komponenten keinem Temperaturstress ausgesetzt. Das Einpressverfahren fügt sich unkompliziert in die Prozesskette ein. Die Einpressung ist mechanisch sehr stabil und hat mit 100 – 200 μOhm einen extrem niedrigen Übergangswiderstand.
Erhältlich ist auch die neue LF PowerPlus 2.0 Serie im Original Powerelement Online-Shop von Würth Elektronik ICS (www.powerelement.de).

Verfügbares Bildmaterial
Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: 
https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth-ics/
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[bookmark: _Hlk535504399]Über Würth Elektronik ICS GmbH & Co. KG
Würth Elektronik ICS ist Systemanbieter für elektromechanische und elektronische Lösungen zur Signal- und Stromverteilung, Steuerung von Funktionen sowie von Anzeige- und Bedienlösungen. Zu den Hauptkunden zählen namhafte Hersteller von Bau- und Landwirtschaftsmaschinen sowie Nutzfahrzeugen. Aber auch Branchen wie Industrietechnik oder erneuerbare Energien profitieren von den Produkten und Services der ICS. Stammsitz des Unternehmens ist Niedernhall-Waldzimmern (Deutschland). Weitere Niederlassungen befinden sich in Frankreich, Großbritannien, Italien den USA und Indien.
Das Unternehmen ist Teil der Würth Elektronik Unternehmensgruppe und gehört somit zur Würth-Gruppe, dem Weltmarktführer für Montage- und Befestigungstechnik. Die Würth Elektronik Unternehmensgruppe erzielte im Jahr 2021 mit rund 8 000 Mitarbeitenden einen Umsatz von 1,09 Milliarden Euro.
Würth Elektronik: more than you expect! 

	
Weitere Informationen:
Würth Elektronik ICS GmbH & Co. KG
Sandra Herter
Gewerbepark Waldzimmern
Würthstraße 1
74676 Niedernhall
Telefon: +49 7940 9810-1503
E-Mail: sandra.herter@we-online.de
www.we-online.de/ics
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