
MEDIENINFORMATION
Exkursion der Hochschule Künzelsau bei Würth Elektronik
Telefontraining für Studierende
Waldenburg, 22. Dezember 2022 – Am 12. Dezember 2022 hatte Professor Wolfgang Albrecht aus dem Studiengang Wirtschaftsingenieurwesen der Hochschule Künzelsau mit Studierenden an einem Telefontraining bei Würth Elektronik eiSos teilgenommen.
Effizient und zielgerichtet kommunizieren am Telefon, bei diesem wichtigen Thema konnte eine Gruppe von Studierenden aus der Vertiefung Technischer Einkauf und Vertriebsmanagement einen Tag lang von den praktischen Erfahrungen bei Würth Elektronik profitieren.
Nach dem ersten Kennenlernen und einer Unternehmensvorstellung folgte ein interessanter Workshop zum Thema: Was macht uns bei Würth Elektronik eiSos im Telefonvertrieb erfolgreich? Danach konnten die Teilnehmenden in Rollenspielen ausprobieren, wie man seine Ziele im Telefonat erreicht.
Nach der Fortbildung hatten die Studierenden ausgiebig Gelegenheit, die modernen Labore von Würth Elektronik zu erkunden und einen Blick in die EMV-Kammern zu werfen. Dort werden die Produkte des Global Players auf Störfestigkeit geprüft.
Für Würth Elektronik sind die regelmäßigen Exkursionen eine willkommene Gelegenheit für praxisorientiertes Employer Branding. Das innovative Unternehmen ist ständig auf der Suche nach neuen Talenten, daher ist der direkte Kontakt zu Hochschulen besonders wichtig.



Verfügbares Bildmaterial
Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth/


	
Bildquelle: Würth Elektronik 
Workshop erfolgreiches Telefonieren mit Studierenden der Hochschule Künzelsau, unter der Leitung von Ina Steinbrenner, Division Manager Sales Support bei Würth Elektronik eiSos: Schlüsselqualifikation im Vertrieb am praktischen Beispiel.

	
Bildquelle: Würth Elektronik 
Kursleiterin Ina Steinbrenner, Division Manager Sales Support bei Würth Elektronik eiSos (vorn, Mitte), mit Teilnehmenden am Würth Elektronik Telefontraining.





Über die Würth Elektronik eiSos Gruppe
Die Würth Elektronik eiSos Gruppe ist Hersteller elektronischer und elektromechanischer Bauelemente für die Elektronikindustrie und Technologie-Enabler für zukunftsweisende Elektroniklösungen. Würth Elektronik eiSos ist einer der größten europäischen Hersteller von passiven Bauteilen und in 50 Ländern aktiv. Fertigungsstandorte in Europa, Asien und Nordamerika versorgen die weltweit wachsende Kundenzahl.
Das Produktprogramm umfasst EMV-Komponenten, Induktivitäten, Übertrager, HF-Bauteile, Varistoren, Kondensatoren, Widerstände, Quarze, Oszillatoren, Power Module, Wireless Power Transfer, LEDs, Sensoren, Steckverbinder, Stromversorgungselemente, Schalter, Taster, Verbindungstechnik, Sicherungshalter sowie Lösungen zur drahtlosen Datenübertragung.
Die Verfügbarkeit ab Lager aller Katalogbauteile ohne Mindestbestellmenge, kostenlose Muster und umfangreicher Support durch technische Vertriebsmitarbeitende und Auswahltools prägen die einzigartige Service-Orientierung des Unternehmens. 


Würth Elektronik ist Teil der Würth-Gruppe, dem Weltmarktführer in der Entwicklung, der Herstellung und dem Vertrieb von Montage- und Befestigungsmaterial, und beschäftigt 8 000 Mitarbeitende. Im Jahr 2021 erwirtschaftete die Würth Elektronik eiSos Gruppe einen Umsatz von 1,09 Milliarden Euro.
Würth Elektronik: more than you expect!
Weitere Informationen unter www.we-online.com

	
Weitere Informationen:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Max-Eyth-Straße 1
74638 Waldenburg
Telefon: +49 7942 945-5186
E-Mail: sarah.hurst@we-online.de
www.we-online.com
	Pressekontakt:
HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Brunhamstraße 21
81249 München
Telefon: +49 89 500778-20
Telefax: +49 89 500778-77 
E-Mail: b.basilio@htcm.de
www.htcm.de 
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