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MEDIENINFORMATION
Open Automation in der Integrated Smart Factory 
ASMPT auf der IPC APEX EXPO 2023
München, 19. Januar 2023 – Der Geschäftsbereich SMT Solutions des Marktführers ASMPT belegt am Stand 1701 auf der IPC APEX Expo 2023 vom 24. bis 26. Februar in San Diego wieder einmal seine Position als Technologiepionier: mit dem neuen Highspeed-Lotpastendrucker DEK TQ L für große Leiterplatten bis 600 x 510 Millimeter sowie smarter und innovativer Software für die Integrated Smart Factory. Dazu zählt die Smart Shopfloor Management Suite WORKS für die Prozessoptimierung an der SMT-Linie, smarte SaaS-Applikationen auf Factory- und Enterprise-Ebene sowie eine speziell für die Bedürfnisse von SMT-Fertigern ausgerichtete MES-Lösung. Mit Modularität, Herstellerunabhängigkeit und Nachrüstbarkeit fügen sich alle gezeigten Hard- und Softwarelösungen dabei nahtlos in ASMPTs Konzept Open Automation für die wirtschaftlich sinnvolle Automatisierung der SMT-Fertigung ein. 
Best-in-Class SMT-Linie
Auf dem ASMPT Messestand können sich Besucher überzeugen, wie Hochleistungsdrucker, Highend-SPI-Systeme, High Performance-Bestücksysteme, branchenführende Zuführungslösungen sowie voll automatisierte Lagersysteme perfekt und in höchster Präzision an einer voll funktionsfähigen SMT-Linie zusammenarbeiten. Zum ersten Mal auf amerikanischem Boden mit dabei ist der neue Lotpastendrucker DEK TQ L für Leiterplatten von bis zu 600 × 510 Millimeter Größe. Fertiger erhöhen mit dem neuen Drucker ihre Flexibilität und ihr Produktspektrum erheblich und eröffnen so völlig neue Märkte. 
Volle Integration für Open Automation
Dank offener Schnittstellen wie IPC-HERMES-9852 oder IPC-CFX sind alle ASMPT Systeme für die nahtlose M2M- und M2H-Kommunikation ausgelegt. So fügen sie sich problemlos und umfassend in das modulare und herstellerunabhängige Konzept Open Automation für die wirtschaftlich sinnvolle Automatisierung der SMT-Fertigung ein, das sich als roter Faden durch die gesamte Messepräsentation zieht.
Software hat heute für ASMPT den gleichen Stellenwert wie Hardware: Mit smarten Lösungen und SaaS-Applikationen (Software as a Service) für Maschinen-, Shopfloor- sowie Fabrik- und Unternehmensebene unterstreicht ASMPT auch hier seine Technologieführerschaft auf der APEX.
Prozessoptimierung auf dem Shopfloor
Die Smart Shopfloor Management Suite WORKS deckt alle Workflows der Fertigung ab: WORKS Command Center beispielsweise, optimiert den Einsatz von Mitarbeitenden mit automatisch generierten Aufträgen an ihre Smartphones, Tablets oder Smart Watches. WORKS Performance Monitor informiert an der Linie über alle relevanten Kennzahlen der Produktion in Echtzeit. Einzigartig: WORKS Process Expert macht das Highend-SPI-System Process Lens zum weltweit ersten selbstlernenden Inline-Expertensystem, das auf Wunsch den Druckprozess komplett autonom steuern und optimieren kann.
Neue intelligente Applikationen für die SMT-Fertigung
Im Bereich Factory-Lösungen legt der Messeauftritt Schwerpunkte auf SaaS-Applikationen wie Factory Equipment Center, der umfassenden Lösung für unternehmensweites Asset- und Maintenance-Management oder auf Data Analytics für Auswertungen und umfassendes Reporting über das gesamte Unternehmen hinweg. Virtual Assist ist das brandneue KI- und NLP-gestützte ASMPT Expertensystem für Smartphones oder Tablets für alle Wartungs-, Instandhaltungs- und Service-Arbeiten. Das System beantwortet direkt gestellte Fragen wie ein erfahrener Kollege und senkt den Zeitaufwand für die Informationssuche um bis zu 95 Prozent. Das Besondere: Es funktioniert selbst für Drittanbietersysteme
Leistungsfähiges MES für Elektronikfertiger
Den hohen Stellenwert, den Software heute einnimmt, hat ASMPT früh erkannt und bereits im Jahr 2018 in Critical Manufacturing (CMF), eine besonders auf die Elektronikindustrie spezialisierte MES-Firma, investiert – heute ist die portugiesische Software-Schmiede bei ASMPT auch für Softwareentwicklungen für den Factory- und Enterprise-Level verantwortlich. Auf der APEX präsentiert CMF auf dem Messestand das führende Manufacturing Execution System „Critical Manufacturing MES", das ganz auf die speziellen Bedürfnisse der Elektronikfertigung ausgelegt ist.

„ROI-orientierte, modulare und nachrüstbare Automation, Best-in-Class-Hardwareequipment und smarte Softwarelösungen bringen die SMT-Fertigung in Höchstform, entlasten Mitarbeitende und optimieren Prozesse – ein Besuch auf unserem IPC APEX Expo Stand wird durch ASMPTs einzigartiges Spektrum auch in diesem Jahr wieder spannend und aufschlussreich“, erklärt Mark Ogden, Leiter Marketing AMCAS bei ASMPT. „Für unsere Kunden ist Nordamerikas größter Event für die Elektronikfertigung eine ganz besondere Gelegenheit, persönlich mit unseren Spezialisten in Dialog zu treten und anhand der voll funktionsfähigen Produktionslinie individuelle Anforderungen direkt zu diskutieren.“



Verfügbares Bildmaterial
Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: 
http://www.htcm.de/kk/asm
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Messepremiere auf amerikanischem Boden: Der DEK TQ L (rechts) verarbeitet Leiterplatten mit bis zu 600 mm × 510 mm Größe mit der hohen Präzision des bewährten DEK TQ (links) von ±17.0 μm @ 2 Cpk.
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WORKS Command Center verteilt Aufgaben automatisch und fähigkeitsbasiert an Smartphones, Tablets oder Smart Watches der Bediener
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Dank NLP-Technologie kann man Virtual Assist in natürlicher Sprache Fragen wie einem Kollegen stellen und spart bis zu 95 % an Zeit für die Informationssuche.
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Über ASMPT Limited („ASMPT“)
[bookmark: _Hlk109986664]ASMPT (HKEX Stock Code: 0522) mit Hauptsitz in Singapur ist weltweit führender Anbieter von Hard- und Softwarelösungen für die Semiconductor- und Elektronikfertigung. Das Angebot von ASMPT umfasst die Bereiche Semiconductor Assembly und Packaging sowie SMT (Surface Mount Technology): von der Wafer-Beschichtung bis hin zu den verschiedensten Lösungen für Assembly und Packaging empfindlicher elektronischer Komponenten in einer breiten Palette von Endverbrauchergeräten, darunter Elektronik, mobile Kommunikation, Computer, Automobilindustrie, Industrie und LED (Displays). Engste Zusammenarbeit von ASMPT mit seinen Kunden und kontinuierliche Investitionen des Unternehmens in Forschung und Entwicklung tragen erheblich dazu bei, dass ASMPT innovative und kosteneffiziente Lösungen und Systeme anbietet, mit denen Anwender höhere Produktivität, höhere Zuverlässigkeit und verbesserte Qualität erzielen.
ASMPT gehört zu den Werten des Hang Seng Composite MidCap Index, des Hang Seng Composite Information Technology Industry Index sowie des Hang Seng HK 35 Index.

Mehr Informationen zu ASMPT finden Sie auf asmpt.com.

Das Geschäftssegment ASMPT SMT Solutions
Der Auftrag des Geschäftssegments ASMPT SMT Solutions ist der Support, die Implementierung und die Realisierung der Integrated Smart Factory bei Elektronikfertigern weltweit. 
ASMPT Lösungen unterstützen auf Linien- und Fabrikebene mit Hardware, Software und Services die Vernetzung, Optimierung und Automatisierung von zentralen Workflows und erlauben Elektronikfertigern somit den schrittweisen Übergang zur Integrated Smart Factory mit dramatischen Verbesserungen bei Kennzahlen/KPIs für Produktivität, Flexibilität und Qualität. Mit dem ganzheitlichen Konzept „Open Automation“ öffnet ASMPT seinen Kunden die Tür zur wirtschaftlich sinnvollen Automatisierung ganz nach ihren individuellen Bedürfnissen – modular, flexibel und herstellerunabhängig.
Das Produktangebot umfasst Hard- und Software wie SIPLACE Bestückautomaten, DEK Drucker, Inspektions- und Materiallager-Lösungen sowie die Smart Shopfloor Management Suite WORKS. Mit WORKS bietet ASMPT Elektronikfertigern hochwertige Software zur Planung, Steuerung, Analyse und Optimierung aller Prozesse auf dem Shopfloor. 
Zentrales Strategieelement bei ASMPT ist die enge Zusammenarbeit mit Kunden und Partnern. So initiierte ASMPT das SMT Smart Network als globales Kompetenznetzwerk für den aktiven Erfahrungsaustausch von Smart Champions.

Mehr Informationen zu ASMPT finden Sie auf smt.asmpt.com.
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