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MEDIENINFORMATION
OPEN MIND Angebot für DMG MORI-Kunden
hyperMILL – CAM-Software mit DMG-MORI-Qualitätssiegel
Wessling, 7. März 2023 – hyperMILL von OPEN MIND trägt das Qualitätssiegel „DMQP“ (DMG MORI Qualified Products) und ist damit Teil des DMG MORI Produktkonfigurators.  Darin können Kunden mit der Konfiguration von Werkzeugmaschinen auch gleich Werkzeuge, Spannmittel und andere von DMG MORI empfohlene Produkte zu vergünstigten Preisen bestellen – darunter auch die CAD/CAM-Suite hyperMILL. OPEN MIND liefert eigene spezialisierte Postprozessoren für die optimale Umsetzung der NC-Codes auf den Maschinen von DMG MORI mit und bietet weitreichende Möglichkeiten zur Automatisierung der CAM-Programmierungsaufgaben.
„Mit hyperMILL kann man die Möglichkeiten der Maschinen ausreizen. Es freut uns sehr, dass DMG MORI unsere CAM-Lösung mit ihrem Qualitätssiegel ausgezeichnet hat und seinen Kunden empfiehlt“, sagt Volker Nesenhöner, CEO bei OPEN MIND Technologies AG. „Wir arbeiten seit Jahren sehr gut mit DMG MORI zusammen und wissen, dass Anwender für die optimale Zerspanung auf perfekt aufeinander abgestimmte Bearbeitungsstrategien, Maschinen und Werkzeuge vertrauen.“
Christoph Grosch, Executive Director DMQP bei GILDEMEISTER Beteiligungen GmbH, fügt hinzu: „Im DMQP-Programm bündelt DMG MORI die komplementäre Expertise von ausgewählten Technologiepartnern, um maßgeschneiderte Lösungen anbieten zu können. Die Kunden haben mit dem neuen Online-Konfigurator die Möglichkeit, jederzeit die für ihren individuellen Anwendungsfall passende Fertigungslösung intuitiv zusammenzustellen. Der Online-Konfigurator ist dabei als effektives Beratungsinstrument zu verstehen. Für die Nutzer ergibt sich damit ein erheblicher Zeit- und Kosteneffekt in der Informations- und Sondierungsphase. Wir freuen uns darüber, unseren Kunden die OPEN MIND Expertise aus einer Hand anbieten zu können.“
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DMG MORI hat hyperMILL mit dem Qualitätssiegel DMG MORI Qualified Products ausgezeichnet. Im Bild: Christoph Grosch, Executive Director DMQP, und Volker Nesenhöner, CEO OPEN MIND (links).





Über die OPEN MIND Technologies AG
Die OPEN MIND Technologies AG zählt weltweit zu den gefragtesten Herstellern von leistungsfähigen CAM-Lösungen für die maschinen- und steuerungsunabhängige Programmierung. 
OPEN MIND entwickelt bestens abgestimmte CAM-Lösungen mit einem hohen Anteil an einzigartigen Innovationen für deutlich mehr Performance – bei der Programmierung sowie in der zerspanenden Fertigung. Strategien wie 2,5D-, 3D-,
5-Achs-Fräsen sowie Fräsdrehen und Bearbeitungen wie HSC und HPC sind in das CAM-System hyperMILL integriert. Den höchstmöglichen Kundennutzen realisiert hyperMILL durch das perfekte Zusammenspiel mit allen gängigen CAD-Lösungen sowie eine weitgehend automatisierte Programmierung. 
Weltweit zählt OPEN MIND zu den Top 5 CAD/CAM-Herstellern, laut „NC Market Analysis Report 2022“ von CIMdata. Die CAD/CAM-Systeme von OPEN MIND erfüllen höchste Anforderungen im Werkzeug-, Formen- und Maschinenbau, in der Automobil- und Aerospace-Industrie sowie in der Medizintechnik. OPEN MIND engagiert sich in allen wichtigen Märkten in Asien, Europa und Amerika und gehört zu der Mensch und Maschine Unternehmensgruppe.
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