
Medieninformation
noris network übergibt Spende an Klabautermann 
Eine Spende von Herzen 
Nürnberg, 9. März 2023 – Am 26. Januar 2023 überreichte die noris network AG dem Verein zur Betreuung chronisch kranker Kinder – Klabautermann e. V. einen Scheck über 15.000 Euro. Das Geld kam unter anderem durch den Verzicht auf Weihnachtsgeschenke für Geschäftspartner zusammen. Die Spendenaktion hat beim Nürnberger Unternehmen inzwischen Tradition: Auch im Jahr zuvor verzichtete der IT-Dienstleister und Betreiber von Hochsicherheitsrechenzentren auf Werbegeschenke und unterstützte stattdessen den Klabautermann e.V.
Die Kinder im „Sternstunden“-Nachsorgezentrum des Vereins Klabautermann am Klinikum Nürnberg Süd hatten ein großes rotes Herz vorbereitet. Kirsten Meier, Team Lead Marketing bei noris network, schrieb dort unter das Motto „Kinderlachen ist das schönste Lachen“ die Spendensumme 15.000 Euro. „Das, was ihr hier leistet, gehört unterstützt. Wir freuen uns sehr, dass wir als noris network AG den Klabautermann und seine tolle Arbeit im Einsatz für chronisch kranke Kinder erneut unterstützen können“, kommentierte die Marketingmanagerin.
„Wir sind berührt und gerührt. Diese Wertschätzung, Anerkennung und Hilfe bringen uns weit nach vorne. Gemeinsam sind wir stark“, betonte Hanne Henke, Vorsitzende Klabautermann e.V., die zuvor umfassend über die Arbeit des Vereins Klabautermann in der Nachsorge informiert hatte. „Die Einzelspende ist enorm, das freut uns sehr“, bedankte sich auch Dr. Karl Bodenschatz, Chefarzt der Klinik für Kinderchirurgie und -urologie. Der Mediziner erläuterte das Projekt Unfallprävention und gab Einblicke in den Alltag der Kinderklinik. Mariola Hein vom Geschwistertreff berichtete über Projekte und Angebote für die gesunden Geschwisterkinder, die in den betroffenen Familien oft zurückstecken müssen. Mit der Spende kehrt vielleicht ein wenig mehr Freude ein – bei kranken Kindern und ihren gesunden Geschwistern.
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Bildquelle: noris network, Uwe Niklas
Mariola Hein (Geschwistertreff), Kirsten Meier (Team Lead Marketing der noris network AG) Hanne Henke (Vorsitzende des Klabautermann e.V.) und Chefarzt Dr. Karl Bodenschatz freuen sich über die großzügige Spende der noris network AG (v. l. n. r.).




Verein zur Betreuung chronisch kranker Kinder – Klabautermann e. V.
Der Klabautermann e.V. wurde 1990 mit dem Ziel gegründet, chronisch kranke Kinder und deren Familien zu betreuen und die Kliniken für Neugeborene, Kinder und Jugendliche und für Kinderchirurgie kind- und familienfreundlicher zu gestalten. In den vergangenen Jahren konnte unter anderem das „Sternstunden-Spielhaus“ als arztfreie Zone für die kleinen Patienten sowie eine Kinder- und Jugendbibliothek und Elternwohnungen im Nachsorgezentrums des Vereins geschaffen werden. Heute ist der Klabautermann e.V. zertifizierter Träger des Bunten Kreises Nürnberg, Familiennachsorge Klabautermann e.V. Infos: www.klabautermann-ev.de

noris network AG
Die Nürnberger noris network AG bietet Unternehmen und Organisationen mit den Branchenschwerpunkten Banken/Versicherungen, Automotive/Industrie, Softwareentwicklung und Öffentliche Verwaltung maßgeschneiderte ITK-Lösungen in den Bereichen IT-Outsourcing, Managed Services, Cloud Services sowie Network & Security. Technologische Basis ist eine leistungsfähige IT-Infrastruktur mit noris network-eigenen Hochsicherheitsrechenzentren – darunter mit Nürnberg Süd und München Ost zwei der anerkannt modernsten und energieeffizientesten Rechenzentren Europas. Neben kundenspezifischen Lösungen und Services für klassische und virtualisierte IT-Infrastrukturen bietet noris network PaaS-Providing auf eigenen Cloud-Plattformen und mit Managed Kubernetes auch Services für die automatisierte Skalierung von Ressourcen (Container). Weitere, standardisierte Premium-Rechenzentrumsprodukte fasst das Unternehmen unter der Marke datacenter.de zusammen.
Die noris network AG ist mit ihren gesamten Geschäftstätigkeiten für ihre durchgängige Qualität und ihre Sicherheit im Service- und Informationssicherheitsmanagement nach ISO/IEC 20000-1, ISO/IEC 27001 und ISO 9001 zertifiziert. Im Bereich „Sicherheitsmanagement für bauliche Objekte“ ist noris network als erster Rechenzentrumsbetreiber nach VdS-Richtlinie 3406 zertifiziert, zudem sind die maximalen Verfügbarkeits-, Schutz- und Energieeffizienzklassen des Rechenzentrums München Ost nach EN 50600 bestätigt.
Die Rechenzentren Nürnberg Mitte und Nürnberg Süd sowie München Ost haben das ISO 27001-Zertifikat auf Basis von IT-Grundschutz des BSI erhalten. Am Standort Nürnberg Süd bietet noris network die einzigartige Möglichkeit, ein Colocation-Rechenzentrum mit TÜViT TSI Level 4 zu nutzen. Weitere Zertifikate, die der IT-Dienstleister vorweisen kann, sind PCI DSS, TISAX und ISO 14001 Umweltmanagement. 1993 gegründet, zählt die noris network AG zu den deutschen Pionieren auf dem Gebiet moderner IT-Dienstleistungen und betreut heute renommierte Unternehmen wie adidas AG, Consorsbank, Flughafen Nürnberg GmbH, Firmengruppe Max Bögl, Schmetterling Reisen GmbH & Co. KG, Teambank AG u. v. m.
Hauptsitz: 
noris network AG, Thomas-Mann-Straße 16 - 20, 90471 Nürnberg, Deutschland
Telefon: +49 911 9352-0, Fax: +49 911 9352-100
E-Mail: vertrieb@noris.de, Homepage: www.noris.de
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