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MEDIENINFORMATION
ASMPT SEMI Solutions Segment: Mit neuer Führung weiter auf Erfolgskurs

Singapur, 17. März 2023 – ASMPT, der weltweit führende Anbieter von integrierten Hardware- und Softwarelösungen für die Herstellung von Halbleitern und Elektronik, setzt seinen über 40 Jahre andauernden Wachstumskurs fort und gab kürzlich die Resultate für das Geschäftsjahr 2022 bekannt. Trotz schwieriger Marktbedingungen und einer allgemeinen konjunkturellen Abschwächung in der Branche konnte die ASMPT Gruppe den zweithöchsten Umsatz seit Bestehen verbuchen. Nun hat ASMPT Veränderungen im Führungsstab seines Geschäftssegments Semiconductor Solutions (SEMI) bekanntgeben.
Link zum Download Geschäftsbericht 2022:
https://www.asmpt.com/en/investors/financials-results/
Die Umstrukturierung auf der Managementebene des SEMI-Segments unterstützt ASMPTs Wachstumsziele und hat zum Ziel, sowohl Kunden als auch Partner mit einer noch stärker integrierten Organisation, bei ihren Marktanforderungen noch besser und schneller zu unterstützen.
In diesem Zusammenhang wurde damit gestartet, alle Aktivitäten über den gesamten Lebenszyklus mit Kunden, Produkten und Lieferketten hinweg zusammenzuführen. Dieses Engagement umfasst neben dem Marketing und Vertrieb auch die Produktentwicklung sowie das Lieferkettenmanagement und setzt spezielle neue Support-Prozesse voraus.

Umstrukturierung in der ASMPT SEMI Solutions Führung
Im Rahmen der Umstrukturierung im Management wurde Isaac Law, SVP und MD, China Manufacturing Operations, zusätzlich zum COO des SEMI-Segments ernannt. Justin Tham, Senior Director for Investor Relations, hat künftig die Position VP und CFO des SEMI-Segments inne. Die beiden bisherigen CEOs für die verschiedenen SEMI Business Groups und ihrer Tochtergesellschaften bekleiden somit künftig Posten als Co-CEOs für das gesamte SEMI Segment von ASMPT. Zusätzlich zu ihren Aufgaben als CEOs des jeweiligen Business Groups sind sie gemeinsam für die Leitung eines integrierten, globalen SEMI-Teams verantwortlich.
Lim Choon Khoon (CK Lim) 
Lim Choon Khoon ist Senior Vice President, Co-CEO des Segments Semiconductor Solutions und CEO der ICD & CIS Business Groups des Segments. CK Lim begann seine Karriere bei US-Halbleiterunternehmen, bevor er zu ASMPT Malaysia kam, mit unterschiedlichen Positionen in Hongkong und Singapur. Später übernahm Lim Aufgaben in den Bereichen Produktmarketing und -vertrieb, Key-Account-Management sowie die Leitung von Advanced-Packaging-Initiativen. Als Co-CEO verantwortet er sowohl die ASMPT Hauptgeschäftsbereiche ICD, Advanced Packaging, Consumer & Automotive CIS als auch die Geschäftsbereiche NEXX, AEi und ALSI.
„Unsere Entwicklung im SEMI-Segment ist ein fortlaufender Prozess“, sagte CK Lim. „Ich bin mir sicher, dass wir unsere Kunden noch besser bedienen können, wenn es uns gelingt, die Zusammenarbeit zu verbessern und den Support sowie die Entwicklung unseres breiten Portfolios zu optimieren. Joe und ich sind fest davon überzeugt, dass sich eine integrierte SEMI-Teamstruktur und -Leitung mit Konzentration auf das Kerngeschäft positiv auswirkt.“

Poh Tson Cheong, Joseph (Joe Poh) 
Joseph Poh Tson Cheong (Joe Poh) ist Senior Vice President und Co-CEO des Segments Semiconductor Solutions sowie CEO der Business Group Opto & Display. Er kam als Service-Ingenieur zu ASMPT und hatte im Laufe seiner Karriere verschiedene Positionen in den Bereichen IC, CIS, SMT Solutions und Opto inne. Die umfassende Erfahrung von Joe Poh mit Elektroniklieferketten hat ihm umfangreiche Kundenkontakte und ein tiefes Verständnis für die Bedürfnisse des Marktes eingebracht. Als Co-CEO umfasst sein Portfolio die Bereiche Advanced Displays und General Lighting sowie Silicon Photonics mit der Geschäftseinheit AMICRA.
„Wir haben gute Fortschritte gemacht“, erklärte Poh Tson Cheong „und konzentrieren uns ganz darauf, für unsere Kunden und Partnern mit unserer integrierten SEMI-Organisation nicht nur unsere betriebliche Effizienz zu steigern, sondern auch die Entwicklung neuer Produkte und Geschäftsmöglichkeiten vorantreiben. Choon Khoon und ich freuen uns darauf, die Synergien und Leistungsfähigkeit der gesamten ASMPT Organisation nutzen und von einer tieferen Integration mit unserem SMT-Segment profitieren zu können.”

Verfügbares Bildmaterial
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https://kk.htcm.de/press-releases/asmpt/
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Lim Choon Khoon (CK Lim) is a Senior Vice President, Co-CEO of the Semiconductor Solutions Segment, and CEO of the Segment’s ICD & CIS Business Units, ASMPT 
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Poh Tson Cheong, Joseph (Joe Poh) is a Senior Vice President and Co-CEO of the Semiconductor Solutions Segment, and CEO of the Opto & Display Business Unit, ASMPT 
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Über ASMPT Limited (“ASMPT”)
ASMPT (HKEX Stock Code: 0522) mit Hauptsitz in Singapur ist ein weltweit führender Anbieter von Hardware- und Softwarelösungen für die Herstellung von Halbleitern und Elektronik. Das Angebot von ASMPT umfasst die Halbleitermontage und -verpackung sowie Lösungen für die SMT-Industrie (Surface Mount Technology). Es reicht von der Wafer-Beschichtung bis hin zu verschiedenen Lösungen für die Organisation, Montage und Verpackung empfindlicher elektronischer Komponenten in eine breite Palette von Endverbrauchergeräten wie Elektronik, Mobilkommunikation, Computer, Automobil, Industrie und LED (Displays). ASMPT arbeitet sehr eng mit seinen Kunden zusammen und investiert kontinuierlich in Forschung und Entwicklung, um kosteneffiziente, branchenprägende Technologien anzubieten, die die Produktivität, Zuverlässigkeit und Qualität erhöhen.

ASMPT ist einer der Werte, die den Hang Seng Composite MidCap Index im Rahmen der Hang Seng Composite Size Indizes, den Hang Seng Composite Information Technology Industry Index im Rahmen der Hang Seng Composite Industry Indizes und den Hang Seng HK 35 Index bilden. Um mehr über ASMPT zu erfahren, besuchen Sie uns bitte unter www.asmpt.com.
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