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COMUNICADO DE IMPRENSA
Oferta da OPEN MIND para clientes da DMG MORI
hyperMILL – Software CAM com selo de qualidade DMG MORI
Wessling (Alemanha), 4 de abril de 2023 – O hyperMILL da OPEN MIND possui o selo de qualidade “DMQP” (DMG MORI Qualified Products), faz, parte do configurador de produtos DMG MORI.  Este permite que, ao configurar máquinas-ferramentas, os clientes também possam encomendar logo ferramentas, dispositivos de fixação e outros produtos recomendados pela DMG MORI, a preços reduzidos – incluindo o pacote CAD/CAM hyperMILL. A OPEN MIND fornece em conjunto dos seus próprios pós-processadores especializados para uma implementação otimizada dos códigos NC nas máquinas da DMG MORI e oferece diversas opções para a automatização das tarefas de programação CAM.
“Com o hyperMILL é possível explorar todas as possibilidades das máquinas. Estamos muito satisfeitos por a DMG MORI ter distinguido a nossa solução CAM com o seu selo de qualidade e recomendar aos seus clientes”, afirma Volker Nesenhöner, CEO da OPEN MIND Technologies AG. “Temos uma ótima colaboração com a DMG MORI desde há anos e sabemos que os utilizadores contam com estratégias de maquinação, máquinas e ferramentas perfeitamente conciliadas para uma maquinação otimizada.”
Christoph Grosch, Diretor Executivo do DMQP na GILDEMEISTER Beteiligungen GmbH, acrescenta: "No programa DMQP, a DMG MORI reúne as competências complementares de parceiros tecnológicos selecionados, para poder oferecer soluções personalizadas. Com o novo configurador online, os clientes têm a possibilidade de configurar intuitivamente a solução de fabrico adequada para a sua aplicação individual, a qualquer momento. O configurador online deve, então, ser entendido como um instrumento de aconselhamento eficaz. Para os utilizadores, isto tem um efeito considerável em termos de tempo e custos, na fase de informação e preparação. Estamos satisfeitos por podermos oferecer aos nossos clientes as competências da OPEN MIND a partir de uma única fonte.”   


Material visual disponível
Pode fazer o download do material visual na Internet em: 
https://kk.htcm.de/press-releases/open-mind/
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Fonte: OPEN MIND

A DMG MORI distinguiu o hyperMILL com o selo de qualidade DMG MORI Qualified Products. Na fotografia: Christoph Grosch, Diretor Executivo do DMQP, e Volker Nesenhöner, CEO da OPEN MIND. (esquerda)




Sobre a OPEN MIND Technologies AG
A OPEN MIND é um dos desenvolvedores mais procurados de soluções de CAM robustas para programação de máquinas e programação independente de controladores.
A OPEN MIND desenvolve soluções de CAM otimizadas que incluem um grande número de funcionalidades inovadoras, não encontradas em nenhum outro lugar, para proporcionar desempenhos significativamente melhores tanto na programação quanto na maquinação. Estratégias como fresamento/fresamento-torneamento 2,5D, 3D e 5 eixos, além de operações de maquinação como HSC e HPC, são incorporadas de forma eficiente ao sistema de CAM do hyperMILL. O hyperMILL proporciona o máximo possível de vantagens aos clientes graças à total compatibilidade com as soluções CAD atuais e uma automação abrangente de programação. 
A OPEN MIND busca ser o melhor e mais inovador fabricante de CAD/CAM do mundo, o que ajudou a empresa a se tornar um dos cinco líderes da indústria de CAM de acordo com o “Relatório de Análise de Mercado NC de 2022” realizado pela CIMdata. As soluções de CAD/CAM da OPEN MIND satisfazem os mais exigentes requisitos das indústrias automotiva, de fabricação de moldes e ferramentas, de maquinação de produção, médica, de unidades de produção, de energia e aeroespacial. 
A OPEN MIND é representada em todos os mercados da Ásia, Europa e América e é uma empresa Mensch und Maschine. 

Pode encontrar mais informações em www.openmind-tech.com. 


Sede: 
OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, 82234 Weßling, Alemanha
Tel.: +49 8153 933-500, Fax: +49 8153 933-501
E-mail: Info@openmind-tech.com
Website: www.openmind-tech.com

Subsidiária no Portugal: 
OPEN MIND Technologies Portugal, Unipessoal, LDA
Edifício OPEN, Rua da Bélgica, Lote 18
Zona Industrial Casal da Lebre
2430-028 Marinha Grande
Tel.: +351 913 852 422
E-mail: Info.Portugal@openmind-tech.com

Contato para a imprensa:
OPEN MIND Technologies Portugal, Unipessoal, LDA
E-Mail: Vania.Filipe@openmind-tech.com
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