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COMUNICATO STAMPA
Offerta OPEN MIND per i clienti DMG MORI
hyperMILL: il software CAM con marchio di qualità DMG MORI
Wessling (Germania), 22 marzo 2023 – hyperMILL di OPEN MIND porta il marchio di qualità "DMQP" (DMG MORI Qualified Products) e fa quindi parte del configuratore prodotti di DMG MORI.  Nel configuratore, i clienti possono ordinare utensili, dispositivi di serraggio e altri prodotti raccomandati da DMG MORI a prezzi scontati insieme alla configurazione delle macchine utensili, compresa la suite CAD/CAM hyperMILL. OPEN MIND fornisce i propri postprocessor dedicati per l'implementazione ottimale dei codici NC sulle macchine DMG MORI e offre una vasta gamma di opzioni per automatizzare le attività di programmazione CAM.
"Con hyperMILL è possibile andare oltre le possibilità operative garantite dalle macchine. Siamo lieti che DMG MORI abbia riconosciuto il suo marchio di qualità alla nostra soluzione CAM e la raccomandi ai suoi clienti", afferma Volker Nesenhöner, CEO di OPEN MIND Technologies AG. "Da anni collaboriamo molto bene con DMG MORI e sappiamo che gli utenti si affidano a strategie di lavorazione, macchine e utensili perfettamente coordinati per assicurare una lavorazione ottimale."
Christoph Grosch, Direttore esecutivo DMQP di GILDEMEISTER Beteiligungen GmbH, aggiunge: "Nel programma DMQP, DMG MORI unisce il know-how complementare di partner tecnologici selezionati per offrire soluzioni su misura. Con il nuovo configuratore online, i clienti hanno la possibilità di creare in modo intuitivo, in qualsiasi momento, la soluzione di produzione ideale per la loro applicazione personale. Il configuratore online deve essere inteso come un efficace strumento di consulenza. Per gli utenti, ciò si traduce in un notevole risparmio di tempo e di costi nella fase di informazione e di esplorazione. Siamo lieti di poter offrire ai nostri clienti l'esperienza di OPEN MIND con un'unica fonte".   





Materiale illustrativo
Il seguente materiale illustrativo pronto per la stampa è disponibile per il download dal seguente indirizzo: https://kk.htcm.de/press-releases/open-mind/
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Fonte: OPEN MIND

DMG MORI ha assegnato a hyperMILL il marchio di qualità DMG MORI Qualified Products. Nella foto: Christoph Grosch, Direttore esecutivo DMQP, e Volker Nesenhöner, CEO di OPEN MIND (a sinistra)





Informazioni su OPEN MIND Technologies AG
OPEN MIND TECHNOLOGIES AG è uno dei produttori più richiesti al mondo per le sue soluzioni CAM ad alte prestazioni per la programmazione, indipendentemente da macchina utensile e controllo numerico. 
OPEN MIND sviluppa soluzioni CAD/CAM perfettamente coordinate e dotate di un elevato numero di innovazioni esclusive, le quali garantiscono prestazioni notevolmente migliori per quanto riguarda la programmazione e la fresatura. Strategie come la fresatura 2,5D, 3D e a 5 assi, tornitura e lavorazioni come HSC e HPC sono integrate in modo compatto nel sistema CAM hyperMILL. Il vantaggio principale per i clienti risiede nel fatto che hyperMILL risulta perfettamente utilizzabile con tutte le soluzioni CAD più comuni, nonché per la programmazione automatizzata. 
OPEN MIND rientra tra i 5 produttori CAD/CAM leader a livello mondiale secondo il report “NC Market Analysis Report 2022” di CIMdata. I sistemi CAD/CAM di OPEN MIND soddisfano i requisiti massimi in termini di costruzione di utensili e stampi, nel settore dell'industria meccanica, dell'industria automobilistica e aerospaziale e per quanto riguarda la tecnologia medica. OPEN MIND è attiva in tutti i mercati più importanti dell'Asia, dell'Europa e dell'America ed è membro del gruppo di imprese Mensch und Maschine.

Ulteriori informazioni sono disponibili su richiesta oppure visitando il sito www.openmind-tech.com o contattando 
Sales.Italy@openmind-tech.com o +39 0293 162503.

OPEN MIND Technologies Italia Srl, Milano
Via Pomè 14
20017 Rho (MI)
Tel.: +39  02  93 162 503
Fax: +39  02  93 184 429 
E-mail: Info.Italy@openmind-tech.com 

Sede principale: 
OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, 82234 Wessling, Germania
Tel. +49 8153 933-500, Fax: +49 8153 933-501
E-mail: Info@openmind-tech.com, Homepage: www.openmind-tech.com

Contatti stampa:
Alessandra.Croci@openmind-tech.com
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