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PERSBERICHT
OPEN MIND-aanbieding voor DMG MORI-klanten
hyperMILL® – CAM-software met DMG MORI-kwaliteitskeurmerk
Wessling (Duitsland), 21 maart 2023 – hyperMILL® van OPEN MIND draagt het kwaliteitskeurmerk 'DMQP' (DMG MORI Qualified Products) en maakt daarmee deel uit van de DMG MORI-productconfigurator. Tijdens het configureren via de productconfigurator kunnen klanten ook gereedschappen, spanmiddelen en andere door DMG MORI aanbevolen producten bestellen tegen gereduceerde prijzen – waaronder nu dus ook de hyperMILL® CAD/CAM-suite. OPEN MIND levert eigen gespecialiseerde postprocessors voor optimale implementatie van NC-code op DMG MORI-machines en biedt uitgebreide mogelijkheden voor het automatiseren van CAM-programmeertaken.
"hyperMILL® stelt u in staat het volledige bereik en alle mogelijkheden van de machines te benutten. We zijn bijzonder verheugd dat DMG MORI zijn kwaliteitskeurmerk heeft toegekend aan onze CAM-oplossing en deze ook aanbeveelt aan zijn klanten," vertelt Volker Nesenhöner, CEO van OPEN MIND Technologies AG. "We werken al jaren zeer prettig samen met DMG MORI en we weten dat gebruikers vertrouwen op perfect op elkaar afgestemde bewerkingsstrategieën, machines en gereedschappen die een optimale bewerking garanderen."
Christoph Grosch, Executive Director DMQP van GILDEMEISTER Beteiligungen GmbH, voegt hieraan toe: "DMG MORI bundelt in zijn DMQP-programma de complementaire expertise van geselecteerde technologiepartners om oplossingen op maat aan te bieden. Met de nieuwe online configurator kunnen klanten intuïtief en op elk gewenst moment de juiste productieoplossing voor hun individuele toepassingen samenstellen. Deze online configurator kan worden gezien als een doeltreffend adviesinstrument dat gebruikers aanzienlijke tijds- en kostenvoordelen biedt tijdens de informatie- en verkenningsfase. Het verheugt ons dat we onze klanten OPEN MIND-expertise uit één hand kunnen aanbieden."   
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Beschikbare afbeeldingen
Een afdrukbare versie van de onderstaande afbeeldingen kan worden gedownload op: 
https://kk.htcm.de/press-releases/open-mind/
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DMG MORI heeft het kwaliteitskeurmerk DMG MORI Qualified Products toegekend aan hyperMILL. Afgebeeld: Christoph Grosch, Executive Director van DMQP, en Volker Nesenhöner, CEO van OPEN MIND. (links)




Over OPEN MIND Technologies AG
OPEN MIND Technologies AG is een van 's werelds meest toonaangevende leverancier van krachtige CAM-oplossingen voor machine- en besturingsonafhankelijke programmering.
OPEN MIND ontwikkelt goed gecoördineerde CAM-oplossingen met een groot aandeel unieke innovatie’s voor aanzienlijk meer prestaties – zowel in de programmering als in de verspaning. Strategieën zoals 2,5D en 3D en frezen zoals HSC en HPC zijn geïntegreerd in het hyperMILL® CAM-systeem. hyperMILL® realiseert het hoogst mogelijke klantvoordeel door de perfecte interactie met alle gangbare CAD-oplossingen en grotendeels geautomatiseerde programmering.
Open MIND is een van de top 5 CAD / CAM fabrikanten wereldwijd, volgens CIMdata's NC Market Analysis Report 2022. De CAD/CAM systemen van OPEN MIND voldoen aan de hoogste eisen op het gebied van gereedschapmakerijen, matrijzenbouw en machinebouw, zowel in de automobiel- en lucht- en ruimtevaartindustrie als in de medische industrie. OPEN MIND is actief in alle belangrijke markten in Azië, Europa en Amerika en behoort tot de Mensch und Maschine Group.
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