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Medieninformation
noris network erhält Auszeichnung von Vogel IT-Akademie
Service Provider Award 2023: Gold für Colocation-Angebote im XXL-Format
Nürnberg, 31. Mai 2023 – noris network, Betreiber von hochsicheren Rechenzentren mit Standorten in Nürnberg, München und Hof, hat den begehrten Service Provider Award 2023 in der Kategorie „Rechenzentrum Colocation XXL“ erhalten. Die Auszeichnung wurde von der Vogel IT-Akademie vergeben und ist eine Anerkennung für die herausragenden Leistungen und exzellente Qualität der Colocation-Angebote des Rechenzentrumsbetreibers und IT-Dienstleisters.
Ingo Kraupa, CEO von noris network, nahm den begehrten Preis am 4. Mai 2023 auf dem Petersberg in Bonn persönlich entgegen und äußerte seine Freude über diese wichtige Anerkennung: „Wir sind stolz auf diesen Award. Die Auszeichnung der Vogel IT-Akademie bestätigt unsere führende Position und würdigt unsere kontinuierlichen Bemühungen, unsere Colocation-Services immer weiter zu optimieren.“ Die Vogel IT-Akademie zeichnet mit dem Service Provider Award Unternehmen aus verschiedenen Bereichen der IT-Branche aus, darunter Cloud Hosting, Application Hosting, Managed Hosting und Managed Security. Der Award basiert auf einer Auswahl und Bewertung der Leistungen von teilnehmenden Unternehmen sowie auf einer Leserwahl, bei der die Leserinnen und Leser der Vogel-Fachmagazine ihre Stimmen abgeben können.
noris network hat den Service Provider Award 2023 in der Kategorie Rechenzentrum Colocation XXL aufgrund seiner hervorragenden Reputation, der umfassenden Erfahrung im Bereich Colocation und der hochmodernen Infrastruktur seiner Rechenzentren erhalten. Die Leserwahl bestätigt, dass noris network von Kunden und Fachexperten gleichermaßen als führender Anbieter von Colocation-Services angesehen wird.
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noris network AG
Die Nürnberger noris network AG bietet Unternehmen und Organisationen mit den Branchenschwerpunkten Banken/Versicherungen, Automotive/Industrie, Softwareentwicklung und Öffentliche Verwaltung maßgeschneiderte ITK-Lösungen in den Bereichen IT-Outsourcing, Managed Services, Cloud Services sowie Network & Security. Technologische Basis ist eine leistungsfähige IT-Infrastruktur mit noris network-eigenen Hochsicherheitsrechenzentren – darunter mit Nürnberg Süd und München Ost zwei der anerkannt modernsten und energieeffizientesten Rechenzentren Europas. Neben kundenspezifischen Lösungen und Services für klassische und virtualisierte IT-Infrastrukturen bietet noris network PaaS-Providing auf eigenen Cloud-Plattformen und mit Managed Kubernetes auch Services für die automatisierte Skalierung von Ressourcen (Container). Weitere, standardisierte Premium-Rechenzentrumsprodukte fasst das Unternehmen unter der Marke datacenter.de zusammen.
Die noris network AG ist mit ihren gesamten Geschäftstätigkeiten für ihre durchgängige Qualität und ihre Sicherheit im Service- und Informationssicherheitsmanagement nach ISO/IEC 20000-1, ISO/IEC 27001 und ISO 9001 zertifiziert. Im Bereich „Sicherheitsmanagement für bauliche Objekte“ ist noris network als erster Rechenzentrumsbetreiber nach VdS-Richtlinie 3406 zertifiziert, zudem sind die maximalen Verfügbarkeits-, Schutz- und Energieeffizienzklassen des Rechenzentrums München Ost nach EN 50600 bestätigt.
Die Rechenzentren Nürnberg Mitte und Nürnberg Süd sowie München Ost haben das ISO 27001-Zertifikat auf Basis von IT-Grundschutz des BSI erhalten. Am Standort Nürnberg Süd bietet noris network die einzigartige Möglichkeit, ein Colocation-Rechenzentrum mit TÜViT TSI Level 4 zu nutzen. Weitere Zertifikate, die der IT-Dienstleister vorweisen kann, sind PCI DSS, TISAX und ISO 14001 Umweltmanagement. 1993 gegründet, zählt die noris network AG zu den deutschen Pionieren auf dem Gebiet moderner IT-Dienstleistungen und betreut heute renommierte Unternehmen wie adidas AG, Consorsbank, Flughafen Nürnberg GmbH, Firmengruppe Max Bögl, Schmetterling Reisen GmbH & Co. KG, Teambank AG u. v. m.
Hauptsitz: 
noris network AG, Thomas-Mann-Straße 16 - 20, 90471 Nürnberg, Deutschland
Telefon: +49 911 9352-0, Fax: +49 911 9352-100
E-Mail: vertrieb@noris.de, Homepage: www.noris.de
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