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Elastic-SIEM deckt Angriffsszenarien auf 
noris network: IT-Sicherheit hautnah auf der Fachmesse it-sa 2023
Nürnberg, 19. September 2023 – Ein besonderes Highlight erwartet die Besucher der it-sa 2023, Europas führender Fachmesse für IT-Sicherheit: noris network, Betreiber von hochsicheren Rechenzentren mit Standorten in Nürnberg, München und Hof, wird dort vom 10. bis 12. Oktober 2023 ein beeindruckendes Portfolio an Services und Lösungen präsentieren. Einer der Höhepunkte auf dem noris-network-Stand: die Demo ihres Elastic-SIEM, einem wegweisenden Konzept zur Echtzeitanalyse, Auswertung und Abwehr von Cyberangriffen.
„Die it-sa 2023 zieht C-Level-Manager, IT-Experten, IT-Sicherheitsbeauftragte, Entwickler und Anbieter aus ganz Europa an. Für uns ist die Fachmesse deshalb eine perfekte Bühne, um unser umfangreiches Angebot an hochsicheren Lösungen und Dienstleistungen vorzustellen“, erklärt Udo Kürzdörfer, Head of Products and Marketing, noris network AG. Konkret bietet der IT-Dienstleister und Rechenzentrumsbetreiber in Nürnberg einem breiten Publikum die Gelegenheit, sich umfassend über innovative Lösungen für Cloud-Management, Mobile- und Cybersecurity sowie Daten- und Netzwerksicherheit zu informieren. 

Spielend zur IT-Security

Die Besucher erwartet diesmal allerdings nicht nur eine reine Fachmesse, sondern auch eine besondere immersive Erfahrung. noris network bietet auf der Veranstaltung diesmal auch Unterhaltung: Für die Besucher steht ein Arcade-Automat bereit, mit dem sie ihrer Spielfreude freien Lauf lassen können. Im Hintergrund werden das Spielverhalten der Besucher in Echtzeit mit einem Elastic-SIEM (Security Information and Event Management) analysiert und so Einblicke in die Möglichkeiten modernster IT-Security-Technologien gegeben. Ein weiterer Höhepunkt des noris-network-Messeauftritts ist die Angriffssimulation mit Elastic-SIEM. Die Sicherheitsexperten des Unternehmens demonstrieren eindrucksvoll, wie sie Angriffsszenarien analysieren und angemessene Gegenmaßnahmen ergreifen. Udo Kürzdörfer betont: „Wir zeigen, wie wir unterschiedliche Angriffsszenarien untersuchen, bewerten und welche Gegenmaßnahmen wir ergreifen können. Der Schutz vor physischen Angriffen und Cyber-Attacken ist angesichts der aktuellen politischen und wirtschaftlichen Turbulenzen wichtiger denn je.“ Teilnehmer haben am Stand sogar die Möglichkeit, aus verschiedenen Angriffsszenarien auszuwählen. Zu den Schwerpunkten von noris network auf it-sa 2023 gehören außerdem das IT-Security-Konzept von noris network mit der Bezeichnung IT-Security-Schutzwall und die Sicherheitsvorteile der noris Enterprise Cloud. Am Stand werden zudem namhafte Partner wie NetApp, Dracoon, Fortinet, retaurs und ServiceNow mit interessanten Technologien vertreten sein. 

Ein weiteres Highlight erwartet die Anwesenden mit dem Vortrag von Dr.-Ing. Thomas Fischer, Head of Technologies & Engineering bei der noris network AG. Am 10. Oktober 2023 um 09:15 Uhr wird er das Thema „ServiceNow – hosted in Germany – Ihre Optionen für eine Schrems-II-konforme Nutzung“ beleuchten. Den Abschluss des Tages bildet die legendäre noris network Standparty. Sie beginnt um 18 Uhr und bietet die Gelegenheit, den Messetag in entspannter Atmosphäre ausklingen zu lassen.
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it-sa
Die it-sa ist Europas bedeutendste Fachmesse für IT-Security und eine der bedeutendsten Plattformen für Lösungen rund um die Themen Cloud-Management, Mobile- & Cybersecurity sowie Daten- und Netzwerksicherheit weltweit. Sie versammelt C-Level Experten, IT-Sicherheitsbeauftragte aus Industrie, Dienstleistung und Verwaltung sowie Entwickler und Anbieter von Produkten und Services rund um die Themen IT-Sicherheit und Cybersecurity.

noris network AG
Die Nürnberger noris network AG bietet Unternehmen und Organisationen mit den Branchenschwerpunkten Banken/Versicherungen, Automotive/Industrie, Softwareentwicklung und Öffentliche Verwaltung maßgeschneiderte ITK-Lösungen in den Bereichen IT-Outsourcing, Managed Services, Cloud Services sowie Network & Security. Technologische Basis ist eine leistungsfähige IT-Infrastruktur mit noris network-eigenen Hochsicherheitsrechenzentren – darunter mit Nürnberg Süd und München Ost zwei der anerkannt modernsten und energieeffizientesten Rechenzentren Europas. Neben kundenspezifischen Lösungen und Services für klassische und virtualisierte IT-Infrastrukturen bietet noris network PaaS-Providing auf eigenen Cloud-Plattformen und mit Managed Kubernetes auch Services für die automatisierte Skalierung von Ressourcen (Container). Weitere, standardisierte Premium-Rechenzentrumsprodukte fasst das Unternehmen unter der Marke datacenter.de zusammen.
Die noris network AG ist mit ihren gesamten Geschäftstätigkeiten für ihre durchgängige Qualität und ihre Sicherheit im Service- und Informationssicherheitsmanagement nach ISO/IEC 20000-1, ISO/IEC 27001 und ISO 9001 zertifiziert. Im Bereich „Sicherheitsmanagement für bauliche Objekte“ ist noris network als erster Rechenzentrumsbetreiber nach VdS-Richtlinie 3406 zertifiziert, zudem sind die maximalen Verfügbarkeits-, Schutz- und Energieeffizienzklassen des Rechenzentrums München Ost nach EN 50600 bestätigt.
Die Rechenzentren Nürnberg Mitte und Nürnberg Süd sowie München Ost haben das ISO 27001-Zertifikat auf Basis von IT-Grundschutz des BSI erhalten. Am Standort Nürnberg Süd bietet noris network die einzigartige Möglichkeit, ein Colocation-Rechenzentrum mit TÜViT TSI Level 4 zu nutzen. Weitere Zertifikate, die der IT-Dienstleister vorweisen kann, sind PCI DSS, TISAX und ISO 14001 Umweltmanagement. 1993 gegründet, zählt die noris network AG zu den deutschen Pionieren auf dem Gebiet moderner IT-Dienstleistungen und betreut heute renommierte Unternehmen wie adidas AG, Consorsbank, Flughafen Nürnberg GmbH, Firmengruppe Max Bögl, Küchen Quelle GmbH, Schmetterling Reisen GmbH & Co. KG, Teambank AG u. v. m.
Hauptsitz: 
noris network AG, Thomas-Mann-Straße 16 - 20, 90471 Nürnberg, Deutschland
Telefon: +49 911 9352-0, Fax: +49 911 9352-100
E-Mail: vertrieb@noris.de, Homepage: www.noris.de
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