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Medieninformation
Managed Services bringen Unabhängigkeit für Tochtergesellschaft der SozialBank
BFS Service GmbH vertraut IT-Systeme Rechenzentren von noris network an
Nürnberg, 12. März 2024 – noris network, Betreiber von hochsicheren Rechenzentren mit Standorten in Nürnberg, München und Hof, hat die Migration der IT-Systeme der BFS Service GmbH abgeschlossen. Zum Umfang des Projekts gehört der Betrieb, die Verwaltung und Sicherheit sämtlicher geschäftskritischen Systeme des Kölner Factoring-Anbieters.
Die BFS Service GmbH, eine Tochtergesellschaft der SozialBank, hat noris network mit dem Hosting seiner IT-Systeme betraut. Ziel der Migration in die Datacenter Nürnberg des IT-Dienstleisters und Rechenzentrumsanbieters war es, die geschäftskritische IT-Infrastruktur wie Web-Zugänge, Datenbanken, Anwendungsserver und Office-Umgebung unter Microsoft 365 vom Mutterkonzern abzukoppeln und im Anschluss eigenständig betreiben zu können. Im Mittelpunkt der Projektplanung standen die regulatorischen Anforderungen: Zu den Kunden der BFS Service GmbH zählen in erster Linie ambulante Pflegeeinrichtungen, Krankenhäuser und Reha-Kliniken, die unter Umständen in den Bereich systemkritischer Einrichtungen fallen. Ein besonderes Augenmerk der Verantwortlichen bei der BFS Service GmbH galt deshalb auch der hohen Verfügbarkeit und den Zertifizierungen von noris network.
Schnelle Reaktionszeiten von immenser Bedeutung
„Es war entscheidend, einen kompetenten und flexiblen Partner zu finden, der uns dabei unterstützt, den Wechsel in die IT-Selbständigkeit in kurzer Zeit umzusetzen. noris network konnte mit einem Partnerunternehmen das gesamte benötigte Dienstleistungsspektrum abdecken“, sagt Markus Oehmichen-Roering, Gesamtprokurist bei der BFS Service GmbH. „Der persönliche Kontakt und sehr schnelle Reaktionszeiten sind bei einem Projekt dieser Größenordnung und Relevanz von immenser Bedeutung.“ Neben dem Datenbank-, Applikations- und Mobile-Device-Management wurde ein umfassendes Sicherheitspaket sowie die für den Finanzdienstleister wichtige Filesharing-Lösung Dracoon für eine sichere Verwaltung und Übermittlung von Unternehmensdaten implementiert.
Alexander Prädel, Key Account Manager bei noris network, kommentiert das Projekt: „Für die BFS Service GmbH spielte der Zeitrahmen eine wichtige Rolle. Durch die Abspaltung der IT von der SozialBank hatten wir nicht allzu viel Zeit für die Migration. Dennoch konnten wir das Projekt fristgerecht nach nur acht Monaten umsetzen. Darauf sind wir besonders stolz.“
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BFS Service GmbH
Die BFS Service GmbH, Köln, ist Finanzdienstleister für die ambulante und stationäre Pflege, Intensivpflege sowie für Krankenhäuser und Reha-Kliniken. Die Tochtergesellschaft der SozialBank bietet ebenfalls ein passgenaues Factoring-Verfahren für Selbstabrechner:innen im Gesundheitswesen wie Krankentransporte, Physiotherapie, Ergotherapie und Rettungsdienste. Durch eine einfache und schnelle Vorfinanzierung können die Kunden ihrer sozialen Wirksamkeit nachkommen, um Patient:innen möglichst effizient zu versorgen. 

noris network AG
Die Nürnberger noris network AG bietet Unternehmen und Organisationen aus den Bereichen Finance, Public und Enterprise maßgeschneiderte IT-Lösungen in den Bereichen IT-Outsourcing, Managed Services, Cloud Services sowie Network & Security.
Neben Standardprodukten und Services für klassische, virtualisierte IT-Infrastrukturen bietet noris network Managed PaaS-Umgebungen für Container-Lösungen in eigenen Cloud-Plattformen. Technologische Basis ist eine leistungsfähige IT-Infrastruktur mit noris network-eigenen Hochsicherheitsrechenzentren – darunter mit Nürnberg Süd und München Ost zwei der anerkannt modernsten, sichersten und energieeffizientesten Rechenzentren Europas.
Die noris network AG ist mit ihren gesamten Geschäftstätigkeiten für ihre durchgängige Qualität und ihre Sicherheit im Service- und Informationssicherheitsmanagement nach ISO 20000-1, ISO/IEC 27001 und ISO 9001 zertifiziert. Im Bereich „Sicherheitsmanagement für bauliche Objekte“ ist noris network als erster Rechenzentrumsbetreiber nach VdS-Richtlinie 3406 zertifiziert. Zudem sind die maximalen Verfügbarkeits-, Schutz- und Energieeffizienzklassen des Rechenzentrums München Ost nach EN 50600 bestätigt. Die Rechenzentren Nürnberg Mitte und Nürnberg Süd sowie München Ost haben das ISO 27001-Zertifikat auf Basis von IT-Grundschutz des BSI erhalten. Am Standort Nürnberg Süd bietet noris network die einzigartige Möglichkeit, ein Colocation-Rechenzentrum mit dem höchsten Sicherheitsstandard EN50600, TÜViT TSI Level 4 und ISO/IEC 22237 zu nutzen. Weitere Zertifikate, die der IT-Dienstleister vorweisen kann, sind PCI DSS, TISAX und ISO 14001 Umweltmanagement. 
Die noris network AG wurde 1993 gegründet und zählt heute zu den deutschen Pionieren auf dem Gebiet moderner IT-Dienstleistungen. Sie betreut renommierte Unternehmen wie adidas AG, Bayerncard, Consorsbank, Finanz Informatik Technologie Service, Firmengruppe Max Bögl, Flughafen Nürnberg GmbH, Nürnberger Versicherung, paydirekt, RCI Banque, Senacor Technologies AG, Teambank AG u. v. m.
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