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Medieninformation
IT-Dienstleister schließt Übernahme ab
noris network erweitert Angebot um modulare Rechenzentren mit innovIT AG 
Nürnberg, 14. Mai 2024 – noris network AG, ein führender Anbieter von IT-Dienstleistungen und Rechenzentren in Deutschland, gibt die Integration der innovIT AG in die noris network Gruppe bekannt. Die Erweiterung verstärkt das Portfolio von noris network im Bereich Rechenzentrumsbau und steigert die Fähigkeit des Unternehmens, schnell und flexibel kleine bis mittelgroße Rechenzentren bis zu 5 MW Leistung – sogenannte Edge-Datacenter – in Deutschland sowie international schlüsselfertig zu errichten und zu betreiben.
Die innovIT AG wird weiterhin unter ihrem bisherigen Namen und Management agieren und skalierbare Rechenzentren mit hohem Vorfertigungsgrad in kürzester Bauzeit errichten. Darüber hinaus bietet innovIT die Ertüchtigung bestehender Rechenzentren an, insbesondere im Bereich Energieeffizienz (konform zum Energieeffizienzgesetz) sowie Optimierung der Verfügbarkeit und Zertifizierung nach EN50600.
Neue und bereits existierende Rechenzentren der innovIT können zukünftig auch durch noris network betrieben werden, womit sich die beiden Unternehmen ergänzen. Ein erster solcher Standort entsteht am bereits vorhandenen Rechenzentrumscampus in Ingolstadt.
Darüber hinaus ist geplant, mittelfristig Datacenter mit Cloud-Technologie von noris network auszustatten und damit Kunden mit entsprechendem Bedarf Mehrwerte über das reine Rechenzentrum hinaus anzubieten. Die Datacenter der innovIT können dafür mit Server-Infrastruktur vorbestückt ausgeliefert werden.
„Mit dem Portfolio der innovIT AG stärken wir unsere Position als ganzheitlicher IT-Dienstleister und erweitern unsere Fähigkeit, kundenorientierte und flexible IT-Infrastrukturlösungen nun auch an jedem Ort weltweit anzubieten. Wir bündeln damit einerseits unsere Innovationskraft im Rechenzentrum, andererseits unterstreicht dieser Schritt unser Engagement für Innovation und Exzellenz im IT-Service-Bereich“, sagt Florian Sippel, Vorstand der noris network AG.
„Zusammen mit dem umfangreichen Dienstleistungsportfolio der noris network AG bieten wir unseren Kunden eine einzigartige Gesamtleistung für nachhaltige digitale Infrastrukturen an. Damit stellen wir ein ganzheitliches Spektrum an IT-Leistungen aus einer Hand zur Verfügung, mit höchster Effizienz und zertifizierter Sicherheit“, sagt Jörg Tennigkeit, Vorstand der innovIT AG.
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Bildquelle: innovIT
Container-Rechenzentrum von innovIT: ein modulares Gebäudesystem, das sich flexibel aufstellen lässt und schlüsselfertig angeliefert wird. Es kann temporär als auch im Dauereinsatz betrieben werden.
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noris network AG
Die Nürnberger noris network AG bietet Unternehmen und Organisationen aus den Bereichen Finance, Public und Enterprise maßgeschneiderte IT-Lösungen in den Bereichen IT-Outsourcing, Managed Services, Cloud Services sowie Network & Security.
Neben Standardprodukten und Services für klassische, virtualisierte IT-Infrastrukturen bietet noris network Managed PaaS-Umgebungen für Container-Lösungen in eigenen Cloud-Plattformen. Technologische Basis ist eine leistungsfähige IT-Infrastruktur mit noris network-eigenen Hochsicherheitsrechenzentren – darunter mit Nürnberg Süd und München Ost zwei der anerkannt modernsten, sichersten und energieeffizientesten Rechenzentren Europas.
Die noris network AG ist mit ihren gesamten Geschäftstätigkeiten für ihre durchgängige Qualität und ihre Sicherheit im Service- und Informationssicherheitsmanagement nach ISO 20000-1, ISO/IEC 27001 und ISO 9001 zertifiziert. Im Bereich „Sicherheitsmanagement für bauliche Objekte“ ist noris network als erster Rechenzentrumsbetreiber nach VdS-Richtlinie 3406 zertifiziert. Zudem sind die maximalen Verfügbarkeits-, Schutz- und Energieeffizienzklassen des Rechenzentrums München Ost nach EN 50600 bestätigt. Die Rechenzentren Nürnberg Mitte und Nürnberg Süd sowie München Ost haben das ISO 27001-Zertifikat auf Basis von IT-Grundschutz des BSI erhalten. Am Standort Nürnberg Süd bietet noris network die einzigartige Möglichkeit, ein Colocation-Rechenzentrum mit dem höchsten Sicherheitsstandard EN50600, TÜViT TSI Level 4 und ISO/IEC 22237 zu nutzen. Weitere Zertifikate, die der IT-Dienstleister vorweisen kann, sind PCI DSS, TISAX und ISO 14001 Umweltmanagement. 
Die noris network AG wurde 1993 gegründet und zählt heute zu den deutschen Pionieren auf dem Gebiet moderner IT-Dienstleistungen. Sie betreut renommierte Unternehmen wie adidas AG, Bayerncard, Consorsbank, Finanz Informatik Technologie Service, Firmengruppe Max Bögl, Flughafen Nürnberg GmbH, Nürnberger Versicherung, paydirekt, RCI Banque, Senacor Technologies AG, Teambank AG u. v. m.
Hauptsitz:
noris network AG, Thomas-Mann-Straße 16 - 20, 90471 Nürnberg, Deutschland
Telefon: +49 911 9352-0, Fax: +49 911 9352-100
E-Mail: vertrieb@noris.de, Homepage: www.noris.de
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