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COMUNICADO DE PRENSA
Würth Elektronik nombrado socio preferente de Renesas
Servicios integrales para proveedores de soluciones de sistemas de élite
Watertown (EE. UU.), 18 de junio de 2024 – Würth Elektronik se enorgullece de anunciar su nueva condición de socio preferente de Renesas, líder mundial en materia de microcontroladores, productos analógicos, de potencia y SoC. Una prueba del compromiso de Würth Elektronik con la excelencia en el suministro de soluciones y servicios de vanguardia en colaboración con Renesas y sus clientes.
[bookmark: _Hlk165304688]Los socios preferentes de Renesas son proveedores de soluciones de sistemas de élite reconocidos por su experiencia en la implementación de productos de Renesas para ofrecer soluciones muy optimizadas. Estos socios reciben una formación rigurosa y cuentan con una amplia experiencia, lo que garantiza que puedan aprovechar eficazmente las tecnologías de Renesas para satisfacer las diversas necesidades de los clientes.
Al asociarse con Renesas como socio preferente, Würth Elektronik accede a una gran cantidad de recursos y apoyo para mejorar aún más sus capacidades a la hora de ofrecer soluciones innovadoras, así como a opciones de soluciones conjuntas que se presentan en ferias, seminarios web, seminarios y artículos de blog. Esta asociación también representa la dedicación de Würth Elektronik por reducir los riesgos de desarrollo y acelerar el tiempo de comercialización para los clientes aprovechando la amplia cartera de productos y soluciones de Renesas.
Los socios preferentes de Renesas desempeñan un papel crucial a la hora de aportar soluciones de valor añadido a los clientes, ya sea en las primeras fases de creación de prototipos, muestras y asistencia técnica, o avanzando hacia la producción basada en pruebas de concepto (PoC) de Renesas o sus socios. Esta colaboración garantiza que los clientes se beneficien de soluciones optimizadas que cumplen las normas más estrictas de calidad y rendimiento.
Esta red, conocida como Renesas Ready Partner Network, ofrece a los clientes una amplia gama de soluciones y servicios adaptados a la medida de sus necesidades específicas.
Para más información sobre la asociación de Würth Elektronik con Renesas y las soluciones innovadoras que ofrecen, visite www.we-online.com/en/components/icref/renesas.





Imágenes disponibles
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Renesas y Würth Elektronik anuncian su asociación. 





[bookmark: _Hlk529547556]Acerca del Grupo Würth Elektronik eiSos 
El Grupo Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica, que aporta soluciones electrónicas innovadoras con su liderazgo tecnológico. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.
La gama de productos incluye componentes para EMC, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de alimentación, transferencia de energia inalámbrica, LED‘s, sensores, módulos de radio, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, elementos de montaje, portafusibles, así como soluciones para la comunicación inalámbrica de datos. La gama se completa con soluciones personalizadas.
La clara vocación de servicio de la empresa se caracteriza por la disponibilidad de todos los componentes del catálogo en stock sin una cantidad mínima de pedido, muestras gratuitas, haciendo hincapié en el soporte técnico con las herramientas de selección proporcionado por el departamento técnico de ventas. 
Würth Elektronik forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en el desarrollo, la fabricación y la distribución de materiales de montaje y fijación. La empresa emplea a 7.900 trabajadores. En el año 2023, el grupo Würth Elektronik generó una facturación de 1.240 millones de euros.


Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com

	
Más información:
Wurth Electronics Midcom, Inc.
Amelia Thompson
121 Airport Drive
PO Box 1330
Watertown, SD 57201 USA
Tel.: +1 605 886 4385
Llamada gratuita (en USA):
Tel.: +1 800 643 2661
Correo electrónico: amelia.thompson@we-online.com
www.we-online.com
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