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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
OPEN MIND Technologies France fête ses 25 ans de succès dans le domaine des logiciels de CFAO
Wessling (Allemagne), le 20 juin 2024 – OPEN MIND Technologies France, filiale du Groupe allemand OPEN MIND Technologies AG, annonce qu'elle fête, cette année, ses 25 ans d’existence dans le domaine des logiciels de CFAO. OPEN MIND est l’éditeur de la suite logicielle hyperMILL, l'une des principales solutions de CFAO au monde. 
« Nous sommes ravis de franchir cette étape importante", déclare Fabrice Fillardet, directeur chez OPEN MIND Technologies France. "Nous attribuons notre croissance soutenue à la solidité des solutions logicielles développées par la maison mère en Allemagne, ainsi qu'aux ventes réalisées et aux services que nous proposons dans l’hexagone. Notre équipe se consacre à offrir à nos clients une expérience optimale en matière de CFAO, avec des conseils techniques et un service hors pair. »
Et Fabrice Fillardet de poursuivre : "Notre équipe est stratégiquement implantée dans tout le pays pour collaborer étroitement avec les clients aux niveaux local et régional et répondre aux exigences du marché."
Volker Nesenhöner, CEO d'OPEN MIND Technologies AG, commente : « Nous félicitons Fabrice Fillardet et toute son équipe. OPEN MIND continue d'accroître sa part de marché en France de manière continue, car la solution de CFAO hyperMILL est le meilleur choix pour un usinage hautement productif. »
L'accent mis par OPEN MIND sur la CFAO et son engagement permanent en faveur des technologies les plus récentes se traduisent par des innovations qui permettent aux clients d'améliorer considérablement la qualité, les délais et les coûts.
hyperMILL est une solution CAO/FAO modulaire complète qui met à disposition les technologies FAO les plus modernes sur sa propre plateforme CAO : des stratégies 2,5 axes, 3 axes et 5 axes et de tournage aux solutions pour la fabrication additive ainsi que les usinages UGV et HPC. Qu’il s’agisse d’automatisation, de simulation ou de machine virtuelle, les technologies d’avenir élargissent la gamme de produits et permettent des chaînes de processus numériques continues. Les applications spéciales, l’interaction parfaite avec toutes les solutions CAO courantes ainsi qu’une offre de services orientée vers le client complètent la gamme de prestations.
Les technologies CAO/FAO innovantes répondent aux exigences les plus rigoureuses en matière de fabrication de moules et outillages et de construction mécanique, dans l’industrie automobile, aérospatiale et des semi-conducteurs, ainsi que pour la technologie médicale. 
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Fabrice Fillardet, Directeur chez OPEN MIND Technologies France






À propos d’OPEN MIND Technologies AG
OPEN MIND Technologies AG compte parmi les plus grands éditeurs au monde de solutions CAO/FAO performantes dédiées à la programmation indépendante de la machine et du contrôleur.
OPEN MIND développe des solutions CAO/FAO parfaitement adaptées, comportant une part élevée d’innovations uniques pour des performances nettement optimisées dans le domaine de la programmation et de la fabrication par enlèvement de matière. hyperMILL est une solution CAO/FAO modulaire complète qui met à disposition les technologies FAO les plus modernes sur sa propre plateforme CAO : des stratégies 2,5 axes, 3 axes et 5 axes et de tournage aux solutions pour la fabrication additive ainsi que les usinages UGV et HPC. Qu’il s’agisse d’automatisation, de simulation ou de machine virtuelle, les technologies d’avenir élargissent la gamme de produits et permettent des chaînes de processus numériques continues. Les applications spéciales, l’interaction parfaite avec toutes les solutions CAO courantes ainsi qu’une offre de services orientée vers le client complètent la gamme de prestations. 
hyperMILL fait partie du top 4 mondial des solutions CAO/FAO selon le « rapport d’analyse du marché de la commande numérique (CN) 2023 » de CIMData. Les technologies CAO/FAO innovantes répondent aux exigences les plus rigoureuses en matière de fabrication de moules et outillages et de construction mécanique, dans l’industrie automobile, aérospatiale et des semi-conducteurs, ainsi que pour la technologie médicale. 
En possédant une part majoritaire dans la société éditrice du système de suivi de production (MES) Hummingbird, OPEN MIND a pu élargir sa gamme en tant que développeur CAO/FAO et renforcer encore nettement son offre de processus de fabrication numérisés en réseau.
OPEN MIND, qui est une entreprise du groupe Mensch und Maschine, opère sur tous les continents avec ses propres filiales et des partenaires commerciaux qualifiés.
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