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Medieninformation
Ausbau der Partnerschaft mit VMware 
noris network wird VMware Pinnacle Partner
Nürnberg, 1. Juli 2024 – noris network, Cloud Service Provider und Betreiber von hochsicheren Rechenzentren mit Standorten in Nürnberg, München und Hof, ist seit April 2024 einer von 100 VMware Cloud Service Provider (VCSP) mit Pinnacle Partner Status. VMware bestätigt damit, dass noris network über Master Services Competencies (MSCs) verfügt und damit idealer Partner für die Identifikation und Implementierung von VMware-Lösungen ist. 
Die Übernahme von VMware durch Broadcom hat zu einer Neuausrichtung der VMware und seiner Partnerschaften geführt. Im Ergebnis fokussiert sich die VMware auf wenige Partner und intensiviert gleichzeitig die Partnerschaft. Im Rahmen dieser Neuausrichtung agiert die noris network AG seit April 2024 als einer von weltweit nur 100 VMware Cloud Service Providern (VCSP) mit Pinnacle Partner Status. Durch diesen besonderen Partnerstatus kann noris network auch zukünftig best-in-class Cloud-Services auf Basis von VMware zur Verfügung stellen. Dazu gehört unter anderem die noris Enterprise Cloud (nEC). Sie wurde gemäß den BSI C5-Kriterien testiert und bietet ein bisher nicht gekanntes Sicherheitsniveau. Die nEC kann auch als On-Premises-Variante in Modulrechenzentren (MDC) der innovIT AG zum Einsatz kommen. 
Kunden von noris network müssen aufgrund dessen selbst nicht tätig werden und brauchen sich um nichts kümmern. noris network stellt sicher, dass alle notwendigen Änderungen reibungslos und transparent umgesetzt werden. Florian Sippel, COO bei noris network, kommentiert: „Unsere Kunden profitieren fortan von einem erweiterten Leistungsumfang des VMware Portfolios. Das bedeutet: Noch mehr Enterprise-Features, höhere Sicherheit, Verfügbarkeit und Flexibilität.“
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noris network AG
Die Nürnberger noris network AG bietet Unternehmen und Organisationen aus den Bereichen Finance, Public und Enterprise maßgeschneiderte IT-Lösungen in den Bereichen IT-Outsourcing, Managed Services, Cloud Services sowie Network & Security.
Neben Standardprodukten und Services für klassische, virtualisierte IT-Infrastrukturen bietet noris network Managed PaaS-Umgebungen für Container-Lösungen in eigenen Cloud-Plattformen. Technologische Basis ist eine leistungsfähige IT-Infrastruktur mit noris network-eigenen Hochsicherheitsrechenzentren – darunter mit Nürnberg Süd und München Ost zwei der anerkannt modernsten, sichersten und energieeffizientesten Rechenzentren Europas.
Die noris network AG ist mit ihren gesamten Geschäftstätigkeiten für ihre durchgängige Qualität und ihre Sicherheit im Service- und Informationssicherheitsmanagement nach ISO 20000-1, ISO/IEC 27001 und ISO 9001 zertifiziert. Im Bereich „Sicherheitsmanagement für bauliche Objekte“ ist noris network als erster Rechenzentrumsbetreiber nach VdS-Richtlinie 3406 zertifiziert. Zudem sind die maximalen Verfügbarkeits-, Schutz- und Energieeffizienzklassen des Rechenzentrums München Ost nach EN 50600 bestätigt. Die Rechenzentren Nürnberg Mitte und Nürnberg Süd sowie München Ost haben das ISO 27001-Zertifikat auf Basis von IT-Grundschutz des BSI erhalten. Am Standort Nürnberg Süd bietet noris network die einzigartige Möglichkeit, ein Colocation-Rechenzentrum mit dem höchsten Sicherheitsstandard EN50600, TÜViT TSI Level 4 und ISO/IEC 22237 zu nutzen. Weitere Zertifikate, die der IT-Dienstleister vorweisen kann, sind PCI DSS, TISAX und ISO 14001 Umweltmanagement. 
Die noris network AG wurde 1993 gegründet und zählt heute zu den deutschen Pionieren auf dem Gebiet moderner IT-Dienstleistungen. Sie betreut renommierte Unternehmen wie adidas AG, Bayerncard, Consorsbank, Finanz Informatik Technologie Service, Firmengruppe Max Bögl, Flughafen Nürnberg GmbH, Nürnberger Versicherung, paydirekt, RCI Banque, Senacor Technologies AG, Teambank AG u. v. m.
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