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MEDIENINFORMATION
Hufschmied Zerspanungssysteme auf Wachstumskurs
Internationaler Erfolg und Niederlassungsgründung in USA
Bobingen, 30. Juli 2024 – Hufschmied Zerspanungssysteme ist auf Erfolgskurs: Der beispielsweise in der deutschen Automobil- und Aerospace-Industrie hochangesehene Hersteller von werkstoff- und prozessoptimierten Zerspanungswerkzeugen verzeichnet ein Umsatzplus von 22 Prozent gegenüber dem Vorjahr. Das internationale Geschäft macht derzeit 30 Prozent aus und wird nun weiter ausgebaut. Ab 1. August 2024 hat Hufschmied in Chicago eine eigene US-Niederlassung. Die seit 2016 bestehende mexikanische Tochtergesellschaft wurde gerade personell aufgestockt, weitere internationale Dependancen sind in Planung.
Hufschmied Zerspanungssysteme ist außerhalb Deutschlands in 21 Ländern vertreten. „Unsere Distributionspartner machen einen guten Job. Wodurch wir uns aber besonders von Mitbewerbern unterscheiden, ist unsere Fähigkeit, spezielle Herausforderungen bei der Zerspanung mit kundenspezifischen Werkzeugen und Bearbeitungsstrategien zu meistern. Um unserem Anspruch gerecht zu werden, werden wir nach und nach eigene Expertenteams in den Zielmärkten etablieren“, sagt Christel Hufschmied, Geschäftsführerin der Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH. „Ich freue mich, dass wir damit jetzt mit Daniel Sanchez in den USA beginnen können.“
Nicht nur besonders harte Materialien verlangen nach Spezialwerkzeugen, auch die Zerspanung spröder, weicher oder temperaturempfindlicher Werkstoffe erweist sich immer wieder als problematisch. Insbesondere bei Kompositmaterialen (z. B. CFK, GFK) erreicht Hufschmied deutliche Einsparungen von Bearbeitungszeiten und höchste Oberflächenqualitäten in der zerspanenden Bearbeitung.
Die neue Niederlassung der Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH hat ihren Sitz in Chicago.
HZS - Hufschmied Tools Corp.
150 North Michigan Avenue, 35th Floor
Chicago, Illinois, 60601
USA
Mr. Daniel Sanchez
Tel. Nr. +1-312-763-2160
Fax Nr. +1-312-644-0738
Hufschmied wird sich dem US-Fachpublikum erstmals auf der IMTS in Chicago präsentieren (9. bis 14. September 2024, Stand: South Building, Level 3 – 339386, Gemeinschaftsstand mit Roeders).

Verfügbares Bildmaterial
Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: 
https://kk.htcm.de/press-releases/hufschmied/
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Bildquelle: Hufschmied Zerspanungssysteme
Der National Sales Manager der HZS - Hufschmied Tools Corp. nach einer letzten Schulung, bereit das Geschäft in USA zu übernehmen: Daniel Sanchez (Mitte) zwischen Geschäftsführerin Christel Hufschmied und Thomas Niefenecker, Leitung Verkauf International. Auch die nächste Generation des wachsenden Familienunternehmens wünschten viel Erfolg: Victoria und Matthias Hufschmied.






Über Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH
Die 1991 gegründete Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH mit Hauptsitz in Bobingen bei Augsburg ist ein Hersteller prozessoptimierter Präzisionswerkzeuge für die zerspanende Fertigung und Friction Stir Welding. Durch die frühzeitige Konzentration auf die Bearbeitung von Kunststoffen, Glasfaserwerkstoffen und Carbonfaser nimmt Hufschmied in Europa einen Spitzenplatz in der Entwicklung von Lösungen für neue Werkstoffe ein. Das Unternehmen ist etablierter Systemlieferant renommierter Werkzeugmaschinenhersteller. Hochleistungswerkzeuge und Fertigungsprozessberatung von Hufschmied werden besonders in der Automobil- und Luftfahrtindustrie sowie in der Medizintechnik geschätzt. Das Unternehmen ist in zahlreichen Organisationen engagiert, darunter dem Composites United Deutschland e. V. Die Fertigungen von Hufschmied sind in Bobingen, Winterlingen und Sigmaringen auf der Schwäbischen Alb angesiedelt. Hufschmied ist nach ISO 9001:2015 (Qualitätsmanagement) und ISO 14001:2015 (Umweltmanagement) zertifiziert.

Hufschmied Zerspanungssysteme GmbH – One Cut Ahead
Weitere Informationen unter www.hufschmied.net
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