
Medieninformation
75 Jahre Tradition, Innovation und Perfektion
Schröder Group feiert großes Jubiläum
Wessobrunn-Forst, 12. September 2024 – Ursprünglich als Reparaturbetrieb für Landmaschinen gegründet, hat sich die Schröder Group seit 1949 zu einem weltweit wegweisenden Unternehmen in der Blechbearbeitung entwickelt – mit innovativen Lösungen für Industrie und Handwerk. Anlässlich des 75. Firmenjubiläums lädt der erfolgreiche Familienbetrieb am 5. Oktober zum Tag der offenen Tür ein. Besucher haben die Gelegenheit, das Unternehmen aus nächster Nähe kennenzulernen und in seine spannende Welt einzutauchen.
Als Hans Schröder am 20. September 1949 im beschaulichen Wessobrunn seinen Reparaturbetrieb für Landmaschinen gründete, war nicht abzusehen, dass seine Firma einmal konkurrenzlos leistungsfähige, industrielle Maschinen zur Blechbearbeitung herstellen und weltweit vertreiben würde. Vierzehn Jahre später startete die erste Serienfertigung von Abkantbänken, und die Hans Schröder Maschinenbau GmbH etablierte sich als zuverlässiger Partner für das Handwerk und die blechverarbeitende Industrie. 
Als Familienunternehmen weltweit erfolgreich
Inzwischen zählen Schröder-Maschinen zum Schwenkbiegen, Schneiden, Sicken, Bördeln und Runden zur Standardausstattung vieler Werkstätten. Mit Innovationsgeist und dem Fokus auf Präzision und Qualität hat die Unternehmensgruppe, zu der seit 2006 auch die Fasti-Werke und seit 2021 der Werkzeughersteller SMU gehören, die technologische Entwicklung der Branche maßgeblich mitbestimmt. Heute ist das Familienunternehmen einer der weltweit führenden Anbieter für Maschinen zur Blechbearbeitung mit mehr als 300 Mitarbeitern an verschiedenen Standorten im In- und Ausland. Die Vielfalt der Präzisionsmaschinen reicht von bewährten Lösungen für das Handwerk bis hin zu innovativen Hochleistungsmaschinen für die automatische industrielle Fertigung. 
Mehr Effizienz und Flexibilität dank Schröder-Maschinen
Für Geschäftsführer Franz Schröder sind die zukünftigen Anforderungen an die moderne Blechbearbeitung klar: „Wir fokussieren uns auf Effizienz und Flexibilität von Stand-Alone- und halbautomatischen Modellen bis hin zu vollautomatischen Schwenkbiegemaschinen, um Arbeitsschritte zu beschleunigen und die Handhabung zu erleichtern. Selbst bei unseren bewährten Maschinen finden wir immer wieder Möglichkeiten, überflüssige Handgriffe und Wege zu eliminieren.“ 
Automatisierung und Digitalisierung sind daher auch für die Schröder Group zukunftsbestimmende Themen. Weil aber mehr Automatisierung nicht weniger Flexibilität nach sich ziehen darf, setzt man primär auf Teilautomatisierung, Werkzeugwechsler und einzelne Komfortfunktionen, um Kundenanforderungen besser gerecht zu werden. Gerade im Handwerk und bei Zulieferern sieht das Unternehmen die Herausforderung in flexiblen Kleinserien und Einzelstücken. Innovation richtet sich deshalb bei Schröder immer auf beide Zielvorgaben – Automatisierung und Flexibilität.
Zuverlässiger Partner für Handwerk und Industrie
Innovative und hochqualitative Produktentwicklungen, die einen echten Mehrwert bieten, sind die Grundlage für den beispiellosen Erfolg des Familienunternehmens. Als zuverlässiger, lösungsorientierter Partner versteht Schröder die spezifischen Anforderungen seiner Kunden, egal ob es sich um einen Handwerksbetrieb oder Industrieunternehmen handelt. So werden die Steuerungssysteme der Maschinen im Unternehmen selbst entwickelt, um Steuerung und Maschine perfekt aufeinander abzustimmen und kundenspezifische Anpassungen auch kurzfristig vornehmen zu können. Zudem ist die Software intuitiv und ohne Erfahrung im Bereich NC-Steuerungen bedienbar, so dass eine Trennung zwischen Handwerks- und Industriemaschinen meist nicht notwendig ist. Das erklärt, warum selbst Adaptionenen von industriellen Hochleistungsmaschinen bei Schröder zu Verkaufsschlagern unter Handwerksbetrieben werden.
Tag der offenen Tür anlässlich des Jubiläums
75 erfolgreiche Jahre sind ein guter Grund zu feiern. Deshalb lädt die Hans Schröder Maschinenbau GmbH am Samstag, den 5. Oktober 2024, von 10:00 bis 16:00 Uhr Besucher zu einem Tag der offenen Tür ein. Für fröhliches Oktoberfest-Flair am Firmensitz in Feuchten 2, 82405 Wessobrunn-Forst, sorgt unter anderem die Trachtenkapelle Wessobrunn. Während sich die kleinen Gäste bei Spaß und Spiel austoben, können die Großen bei Werksführungen einen Blick hinter die Kulissen des hochmodernen Maschinenbauunternehmens werfen und sich zudem über Ausbildungsoptionen und offene Stellen in einer innovativen Arbeitsumgebung informieren. 
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Bildquelle: Schröder Group
Anlässlich des 75. Firmenjubiläums findet der „Tag der offenen Tür“ am 5. Oktober statt.
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Franz Schröder, Geschäftsführer bei Hans Schröder Maschinenbau




Über Schröder Group
Die Schröder Group besteht aus der Hans Schröder Maschinenbau GmbH mit Sitz in Wessobrunn-Forst, der SCHRÖDER-FASTI Technologie GmbH mit Sitz in Wermelskirchen und der SMU GmbH mit Sitz in Leinburg-Weißenbrunn.
1949 gegründet, vereinigt die Hans Schröder Maschinenbau GmbH Tradition und Moderne im Maschinenbau: Als qualitäts- und kundenorientiertes Familienunternehmen erfolgreich geführt, hat sich Hans Schröder Maschinenbau auf die Entwicklung moderner Maschinenkonzepte für das Biegen und Schneiden von Blechen spezialisiert. 
Durch die 2006 erfolgte Integration der Fasti-Werke und mit weltweiter Präsenz ist die Schröder Group heute einer der führenden Anbieter für Maschinen zum Schwenkbiegen, Schneiden, Sicken, Bördeln und Rundbiegen von Blechen aller Art. Die Vielfalt der Präzisionsmaschinen reicht von bewährten Lösungen für das Handwerk bis hin zu innovativen Hochleistungsmaschinen für die automatische industrielle Fertigung. 2021 wurde die Schröder Group um den Werkzeughersteller SMU GmbH erweitert. Insgesamt beschäftigt die Schröder Group heute mehr als 300 Mitarbeiter an verschiedenen Standorten im In- und Ausland. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.schroedergroup.eu.
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