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Media informatie
Nieuws voor de Nederlandse plaatbewerkingsindustrie
Schröder Group bedient de Nederlandse markt rechtstreeks
Wessobrunn-Forst (Duitsland), 17. oktober 2024 – Sinds 01 juli 2024 heeft de Schröder Groep direct alle nieuwe verkoop en serviceaanvragen voor plaatbewerkingsmachines in Nederland overgenomen. Rob Pleiter, de Nederlandse vertegenwoordiger van de Schröder Groep en expert op het gebied van plaatbewerkingsmachines, zal Schröder vertegenwoordigen op de Nederlandse markt. Hij heeft meer dan 25 jaar ervaring met deze machines voor het buigen, knippen, walsen en flensen van plaatwerk en kent de behoeften van de Nederlandse klanten door en door. Schröder werkt samen met de ervaren experts van Jansen machine service B.V. voor het uitvoeren service werkzaamheden.
“Ik ben verheugd dat ik nu als medewerker van de Schröder Groep direct voor de Nederlandse markt kan zorgen. Wij zien de samenwerking met onze Nederlandse partner Jansen Machineservice B.V. als een grote kans op wederzijds succes. Als servicemonteurs voor Schröder klanten hebben zij tientallen jaren ervaring met het installeren, instrueren en onderhouden van Schröder plaatbewerkingsmachines”, zegt Rob Pleiter. “Of het nu gaat om industriële bedrijven die hun plaatbewerking willen automatiseren of om ambachtelijke bedrijven die op zoek zijn naar een zo veelzijdig mogelijke machine - iedereen die met plaatwerk werkt doet er goed aan om Schröder machines te gebruiken, want die staan bekend om hun betrouwbaarheid, duurzaamheid en onderhoudsgemak.”


Beschikbaar beeldmateriaal
Van het volgende beeldmateriaal is een afdrukbare download beschikbaar op het internet:
https://kk.htcm.de/press-releases/schroeder/
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Over de Schröder Groep
De Schröder Groep bestaat uit Hans Schröder Maschinenbau GmbH, gevestigd in Wessobrunn-Forst, SCHRÖDER-FASTI Technologie GmbH, gevestigd in Wermelskirchen, en SMU GmbH, gevestigd in Leinburg-Weißenbrunn.
Hans Schröder Maschinenbau GmbH, opgericht in 1949, combineert traditie en moderniteit in machinebouw: Hans Schröder Maschinenbau, succesvol geleid als kwaliteits- en klantgericht familiebedrijf, heeft zich gespecialiseerd in de ontwikkeling van moderne machineconcepten voor het buigen en snijden van plaatwerk.
Na de integratie van Fasti-Werke in 2006 en met een wereldwijde aanwezigheid, is de Schröder Groep nu een van de toonaangevende leveranciers van machines voor het buigen, kraalbuigen, flensbuigen en walsen van alle soorten plaatwerk. De verscheidenheid aan precisiemachines varieert van bewezen oplossingen voor de handel tot innovatieve machines met hoge prestaties voor automatische industriële productie. In 2021 werd de Schröder Groep uitgebreid met de gereedschapsfabrikant SMU GmbH. Momenteel heeft de Schröder Groep in totaal meer dan 300 mensen in dienst op verschillende locaties in Duitsland en daarbuiten.
Verdere informatie is te vinden op www.schroedergroup.eu.
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