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Medieninformation
News für niederländische Blechbearbeitungsbranche
Schröder Group bedient niederländischen Markt direkt
Wessobrunn-Forst, 17. Oktober 2024 – Die Schröder Group hat seit dem 1. Juli 2024 alle neuen Vertriebsanfragen für ihre Blechbearbeitungsmaschinen in den Niederlanden direkt übernommen. Rob Pleiter, ein niederländischer Vertriebsmitarbeiter der Schröder Group und Experte für Blechbearbeitungsmaschinen, wird Schröder auf dem niederländischen Markt unterstützen. Er bringt mehr als 25 Jahre Erfahrung mit den Maschinen zum Schwenkbiegen, Schneiden, Runden und Bördeln von Blechen mit und kennt die Bedürfnisse der niederländischen Kunden bestens. Bei der Durchführung von Wartungsarbeiten arbeitet Schröder mit erfahrenen Experten der Jansen machine service B.V. zusammen.
„Ich freue mich, als Mitarbeiter der Schröder Group den niederländischen Markt direkt zu betreuen. In der Zusammenarbeit mit dem niederländischen Partner Jansen machine service B.V. sehen wir eine große Chance für den gemeinsamen Erfolg. Als Servicetechniker für Schröder-Kunden verfügen sie über jahrzehntelange Erfahrung mit der Installation, Einweisung und Wartung von Schröder-Blechbearbeitungsmaschinen“, sagt Rob Pleiter. „Ob Industriebetriebe, die ihre Blechbearbeitung automatisieren wollen, oder Handwerksbetriebe, die eine möglichst vielseitig einsetzbare Maschine suchen – wer mit Blech arbeitet, ist mit Schröder-Maschinen gut beraten, denn sie sind bekannt für ihre Zuverlässigkeit, Lebensdauer und Wartungsfreundlichkeit.“
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Über Schröder Group
Die Schröder Group besteht aus der Hans Schröder Maschinenbau GmbH mit Sitz in Wessobrunn-Forst, der SCHRÖDER-FASTI Technologie GmbH mit Sitz in Wermelskirchen und der SMU GmbH mit Sitz in Leinburg-Weißenbrunn.
1949 gegründet, vereinigt die Hans Schröder Maschinenbau GmbH Tradition und Moderne im Maschinenbau: Als qualitäts- und kundenorientiertes Familienunternehmen erfolgreich geführt, hat sich Hans Schröder Maschinenbau auf die Entwicklung moderner Maschinenkonzepte für das Biegen und Schneiden von Blechen spezialisiert. 
Durch die 2006 erfolgte Integration der Fasti-Werke und mit weltweiter Präsenz ist die Schröder Group heute einer der führenden Anbieter für Maschinen zum Schwenkbiegen, Schneiden, Sicken, Bördeln und Rundbiegen von Blechen aller Art. Die Vielfalt der Präzisionsmaschinen reicht von bewährten Lösungen für das Handwerk bis hin zu innovativen Hochleistungsmaschinen für die automatische industrielle Fertigung. 2021 wurde die Schröder Group um den Werkzeughersteller SMU GmbH erweitert. Insgesamt beschäftigt die Schröder Group heute mehr als 300 Mitarbeiter an verschiedenen Standorten im In- und Ausland. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.schroedergroup.eu.



Pressekontakt:
Schröder Group
Hans Schröder Maschinenbau GmbH
Janina Biró
Feuchten 2 
82405 Wessobrunn-Forst
Deutschland
T: +49 8809 9220-68
E-Mail: jj@schroedergroup.eu
Website: www.schroedergroup.eu

HighTech communications GmbH	
Brigitte Basilio
Brunhamstraße 21
81249 München 
Deutschland
T: +49 89 500778-20
E-Mail: b.basilio@htcm.de
Website: www.htcm.de


HSM1PI362.docx
image1.jpeg




image2.jpeg
SCHRODEIR

GIROUIP




