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COMUNICATO STAMPA
IQD presenta la serie OCXO IQOV-116 a electronica 2024 
In formato miniaturizzato e molto stabile
Waldenburg (Germania), 12 novembre 2024 - IQD, azienda del Gruppo Würth Elektronik eiSos, presenta a electronica (Monaco di Baviera, 12-15 novembre 2024, padiglione A6, stand 502) un nuovo OCXO miniaturizzato della sua gamma di oscillatori con prestazioni migliorate e un range di temperatura di esercizio esteso. IQOV-116 offre un'elevata stabilità in un package estremamente piccolo e montabile in superficie, che misura 7,5 x 5,5 mm. È il più piccolo OCXO con tecnologia SMT della gamma IQD e porta le prestazioni dell'OCXO ai valori degli oscillatori per clock standard da 7x5 mm.
La serie IQOV-116 è dotata di un'uscita HCMOS e si contraddistingue per un'elevata stabilità di ±20 ppb in un ampio range di temperatura compreso tra -40 e 95 °C, un basso rumore di fase (-150 dBc/Hz tipico @ 1 KHz), una tensione di alimentazione di 3,3 V e un basso assorbimento di potenza a 230 mA in funzionamento continuo. Sono disponibili tre frequenze standard: 10,0 MHz, 19,2 MHz e 20,0 MHz. Altre frequenze sono disponibili su richiesta.
Il piccolo modulo è ideale per una serie di applicazioni come comunicazioni wireless, small cells e altre infrastrutture di comunicazione, sistemi di riferimento di frequenza e di misura. 
La serie IQOV-116 può essere fornita confezionata per il montaggio con dispositivi pick-n-place standard su nastro e bobina.
Un oscillatore OCXO offre una stabilità di frequenza di gran lunga superiore a quella degli oscillatori per clock standard e persino dei TCXO. Il drift di frequenza del quarzo dovuto alle variazioni di temperatura viene ridotto al minimo riscaldando il quarzo in forno e mantenendone la temperatura a un punto fisso.



Immagini disponibili
Le seguenti immagini possono essere scaricate da internet e stampate: https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth/
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IQOV-116, oscillatore OCXO ad alte prestazioni di soli 7,5 x 5,5 mm






Informazioni su IQD
Con oltre 50 anni di esperienza nella produzione di prodotti di frequenza, IQD è un leader di mercato riconosciuto nel settore della regolazione di frequenza e fa parte del gruppo Würth Elektronik eiSos, uno dei leader europei nella produzione di componenti passivi. Con una clientela attiva in più di 80 Paesi, la IQD offre la più vasta gamma di prodotti in frequenza disponibili che si estende da articoli commerciali a buon mercato a versioni speciali per l'impiego in applicazioni ad alta affidabilità nel settore industriale automobilistico, tra cui: Cristalli al quarzo, oscillatori per clock, quarzi e oscillatori AEC-Q200, VCXO, TCXO, OCVCSO e OCXO, con OCXO a sincronizzazione GPS e oscillatori al rubidio. 
Per ulteriori informazioni consultate www.iqdfrequencyproducts.com


[bookmark: _Hlk529547556]Informazioni sul gruppo Würth Elektronik eiSos 
Il gruppo Würth Elektronik eiSos è produttore di componenti elettronici ed elettromeccanici per il settore dell'elettronica e lo sviluppo delle tecnologie per soluzioni elettroniche orientate al futuro. Würth Elektronik eiSos è uno dei maggiori produttori europei di componenti passivi, attivo in 50 Paesi, con stabilimenti in Europa, Asia e America settentrionale che riforniscono una clientela sempre crescente a livello mondiale.
La gamma di prodotti comprende componenti per la compatibilità elettromagnetica (CEM), induttori, trasformatori, componenti HF, varistori, condensatori, resistenze, quarzi, oscillatori, moduli d'alimentazione, bobine per il trasferimento wireless di potenza, LED, sensori, moduli radio, connettori, elementi per gli alimentatori di potenza, tasti e interruttori, tecnologia per la connessione, portafusibili e soluzioni per la trasmissione wireless dei dati. La gamma di prodotti è completata da soluzioni custom.
La disponibilità a magazzino di tutti i componenti del catalogo senza limite minimo d'ordine, i campioni gratuiti e l'elevato supporto dei nostri dipendenti specializzati e addetti alle vendite, così come la vasta scelta di strumenti per la selezione dei componenti, caratterizzano l'orientamento all'assistenza dell'impresa, unico nel suo genere. 
[bookmark: _Hlk39740582]Würth Elektronik fa parte del gruppo Würth, leader mondiale nell’ambito dello sviluppo, della produzione e della commercializzazione di materiale di montaggio e di fissaggio e offre impiego a 7900 dipendenti. Nel 2023 il Gruppo Würth Elektronik ha registrato un fatturato di 1,24 miliardi di Euro.
Würth Elektronik: more than you expect!
Per ulteriori informazioni consultare il sito www.we-online.com
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IQD Frequency Products Ltd
Liz Thompson
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