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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
[bookmark: _Hlk181010362]Nouveau guide de référence de Würth Elektronik « ABC of Shielding »
Blindé
Waldenburg (Allemagne), le 13 novembre 2024 – Dans un recueil récemment publié, Würth Elektronik présente les principes de base et les exemples d’application pratiques des technologies modernes de blindage CEM : Dans « ABC of Shielding » cinq auteurs experts partagent leurs connaissances et leur expérience dans un format concis et facile à comprendre. 
Aujourd’hui, la compatibilité électromagnétique est essentielle au succès de tout appareil électronique. Le marquage CE et la vente d’un nouveau produit ne sont possibles que s’il n’émet pas de signaux d’interférence inacceptables et que sa fonctionnalité n’est pas affectée par les ondes électromagnétiques. Un blindage minutieux est une exigence de base pour la conformité CEM. C’est une raison suffisante pour que Würth Elektronik consacre un livre entier à ce sujet important.
De la théorie à la pratique en quatre étapes
Les travaux d’Antonio Alcarria, Victor Martinez, Adrian Suarez, Jorge Victoria et Heinz Zenkner sont divisés en quatre sections :
· Principes de base : la première partie se concentre sur l’impact de la conception de la carte, du boîtier et du système sur l’efficacité du blindage, les effets physiques et les paramètres de base, ainsi que les exigences en matière d’émission et d’immunité. Elle couvre également les normes pertinentes et la manière de les respecter à l’aide de matériaux de blindage.
· Composants : la deuxième partie de l’ouvrage décrit les différents matériaux de blindage et fournit une caractérisation détaillée. Le lecteur y trouvera des informations précieuses sur la compatibilité des matériaux, les forces de compression et l’assemblage.
· Applications : le chapitre comprend de nombreux exemples spécifiques d’utilisation de divers matériaux de blindage, tels que le blindage au niveau de la carte, les alimentations sans fil, ainsi que les applications NFC et RFID.
· Conseils pour la conception du blindage CEM : le dernier chapitre fournit une vue d’ensemble complète avec de nombreux exemples spécifiques pour la sélection et l’utilisation de matériaux de blindage.

Le guide de référence « ABC of Shielding », 1re édition, en anglais peut désormais être commandé directement auprès de Würth Elektronik. Il sera également disponible sous forme de livre électronique dès le début de l’année 2025.
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À propos du groupe Würth Elektronik eiSos 
[bookmark: _Hlk529547556]Le groupe Würth Elektronik eiSos est un fabricant de composants électroniques et électromécaniques pour l'industrie électronique et un facilitateur technologique pour des solutions électroniques pionnières. Würth Elektronik eiSos est l'un des plus grands fabricants européens de composants passifs et est actif dans 50 pays. Les sites de production situés en Europe, en Asie et en Amérique du Nord fournissent un nombre croissant de clients dans le monde entier. 
La gamme de produits comprend : composants CEM, inductances, transformateurs, composants RF, varistances, condensateurs, résistances, quartz et oscillateurs, modules de puissance, bobines pour le transfert de puissance sans fils, diodes électroluminescentes, modules radio, connecteurs, Composants pour alimentations, switchs, boutons-poussoirs, plots de connexion de puissance, porte-fusibles, capteurs et solutions pour la transmission de données sans fils. La gamme est complétée par des solutions personnalisées.
L'orientation service inégalée de la société se caractérise par la disponibilité de tous les composants du catalogue en stock sans quantité minimum de commande, des échantillons gratuits et une assistance étendue via un personnel technico-commercial et des outils de sélection. 
Würth Elektronik fait partie du groupe Würth, leader mondial sur le marché des techniques d'assemblage et de fixation. La société emploie 7900 personnes et a réalisé un chiffre d'affaires de 1,24 milliard d’euros en 2023.
Würth Elektronik : more than you expect !
Plus amples informations sur le site www.we-online.com
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