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MEDIENINFORMATION
Christoph Beckenbauer ist neuer General Manager Memory bei Swissbit 

[bookmark: _Hlk191474674]Bronschhofen (Schweiz), 27. Februar 2025 – Seit dem 1. Februar verstärkt Christoph Beckenbauer als neuer General Manager Memory die Swissbit AG. Mit umfassender Erfahrung in den Bereichen Embedded Systems und Cybersecurity übernimmt er die Leitung der Division Memory und setzt den strategischen Kurs des Unternehmens fort: Swissbit’s Rolle als führenden Anbieter sicherer und zuverlässiger Speicherlösungen für anspruchsvolle Industrieanwendungen weiter auszubauen. Mit dieser Personalentscheidung stärkt Swissbit seine einzigartige Position als europäischer Anbieter mit eigener Fertigung und innovativen Lösungen für die sichere Speicherung und den Schutz von Daten sowie digitalen Identitäten. Beckenbauer wechselt vom Schweizer Security-Anbieter LEGIC Identsystems, wo er in den vergangenen neun Jahren als General Manager maßgeblich zum Geschäftsausbau und Wachstum beitrug.
Christoph Beckenbauer bringt mehr als 20 Jahre Erfahrung in globalen Unternehmen mit und hat in dieser Zeit Geschäftsmodelle erfolgreich transformiert – von spezialisierten Hardware-Produkten hin zu digitalen Serviceangeboten für IoT-Ökosysteme. Er verfügt über eine nachgewiesene Erfolgsbilanz in der Geschäftsentwicklung, im Vertrieb sowie im Kundenmanagement, unter anderem in der Mobilfunkbranche und im Bereich sicherer Transaktionen. Besonders versiert ist Beckenbauer in der Integration heterogener Organisationen und dem Aufbau leistungsstarker Teams, die mit unternehmerischem Denken und Engagement zum Unternehmenserfolg beitragen.
Bei LEGIC Identsystems leitete er mehr als neun Jahre lang als General Manager die Geschicke der Firma – über Stationen als Key Account Manager und Head of Sales & Business Development. Dort trug er die Gesamtverantwortung für die strategische und operative Führung des Unternehmens mit über 100 Mitarbeitenden und trieb die Transformation von LEGIC vom reinen Hardwareanbieter zu einem Anbieter kombinierter Hardware- und Servicelösungen voran. Zuvor hatte er leitende Positionen unter anderem bei BenQ und der Siemens AG inne. Der 53-Jährige lebt in der Schweiz, ist verheiratet und hat zwei Kinder. 
Sein Vorgänger, Roger Griesemer, wechselt innerhalb von Swissbit in den Bereich „Systems & Technology“. In dieser neuen Rolle wird er sich vorrangig mit der Adaption von Technologietrends befassen und mit strategischer sowie technischer Beratung zum Unternehmenserfolg beitragen. 
„Ich freue mich darauf, gemeinsam mit dem Team von Swissbit die nächste Entwicklungs- und Wachstumsphase der Division Memory zu gestalten. Die Verbindung von industrieller Speichertechnologie mit innovativen Sicherheitslösungen ist eine zentrale Herausforderung für viele Branchen – und Swissbit ist hier hervorragend positioniert, um nachhaltige und zukunftsweisende Lösungen zu liefern" kommentiert Beckenbauer seine Berufung.
Matthias Poppel, CSMO bei Swissbit, ergänzt: „Mit Christoph Beckenbauer gewinnen wir einen erfahrenen Business Manager mit Kundenfokus, der nicht nur fundierte Expertise in Embedded Systems und Cybersecurity mitbringt, sondern auch über umfangreiche Führungserfahrung verfügt. Mit seinem Know-how wird er entscheidend dazu beitragen, unsere Strategie der Verbindung von Storage-Modulen und Cybersecurity weiter voranzutreiben.“
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Christoph Beckenbauer ist seit dem 1. Februar 2025 neuer General Manager Memory bei Swissbit. 




Über Swissbit
Die Swissbit AG ist das führende europäische Technologieunternehmen für Speicherprodukte und Sicherheitslösungen. Unsere Vision ist eine vernetzte Welt, in der Daten und Identitäten jederzeit vertrauenswürdig sind, um die digitale Souveränität zu gewährleisten. Swissbit entwickelt und fertigt innovative Lösungen für Datenspeicherung, den Schutz von Daten und digitalen Identitäten und kombiniert dabei seine einzigartigen Kompetenzen im Bereich Hardware- und Firmware-Entwicklung mit seinem Advanced-Packaging-Know-how.
Lösungen von Swissbit finden Anwendung in unterschiedlichsten Branchen, darunter Industrieautomation, Netzwerk- und Kommunikationstechnologien, Edge Computing, Transportwesen, kritische Infrastrukturen, Verteidigung sowie im öffentlichen Sektor.
Swissbit wurde 2001 gegründet und verfügt über Niederlassungen in der Schweiz (Hauptsitz), Deutschland, den USA, Japan und Taiwan sowie über eine hochmoderne Elektronikfertigung am Standort Berlin.
Weitere Informationen unter www.swissbit.com 
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