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COMUNICADO DE PRENSA
Módulo wifi para la seguridad del IoT
Comunicación cifrada
Waldenburg (Alemania), 12 de marzo de 2025 – Würth Elektronik presenta el nuevo módulo de radio wifi Cordelia-I, que ha sido desarrollado específicamente para la protección de las aplicaciones de IoT y Edge Computing. El versátil módulo es ideal para aplicaciones como Industria 4.0, ciudad inteligente/hogar inteligente, e-movilidad, tecnología agrícola y tecnología médica. Cumple los requisitos de las especificaciones RED (Directiva sobre Equipos Radioeléctricos), incluido el Reglamento sobre ciberseguridad 2022/30, de conformidad con la norma EN18031-1, que será obligatoria para todos los nuevos dispositivos con radio en la UE a partir de agosto de 2025. El módulo Cordelia I ha sido desarrollado en colaboración con la empresa británica de ciberseguridad Crypto Quantique a fin de garantizar los más altos estándares de seguridad. Con un tamaño compacto de solo 19 × 27,5 × 4 mm, está diseñado para un rango de temperaturas de -40 °C a +85 °C y presenta un consumo inferior a 10 μA en modo de reposo.
El nuevo módulo wifi de Würth Elektronik gestiona de forma independiente las conexiones seguras con la nube, reduciendo así la carga del microcontrolador. El protocolo principal utilizado para la conexión a la nube es MQTT sobre TLS. El módulo dispone de una Root-of-Trust segura (concepto básico de seguridad en tecnología de la información) que es única y a prueba de manipulaciones. Todas las claves criptográficas se generan y almacenan de forma segura en el módulo.
Cordelia-I admite la conectividad con la nube mediante la plataforma QuarkLink de Crypto Quantique, que garantiza un aprovisionamiento Zero-Touch (ZTP) seguro y escalable sin intervención así como la incorporación a la nube del dispositivo instalado sobre el terreno. Esta plataforma SaaS (Software as a Service) permite implementar la primera capa de seguridad en el dispositivo IoT. Los pasos necesarios incluyen el aprovisionamiento seguro de los dispositivos, la incorporación en un proveedor de servicios en la nube o una aplicación propia basada en servidor y la gestión de los dispositivos a lo largo de todo su ciclo de vida.
Cordelia-I es un módulo que cumple el estándar wifi IEEE 802.11 b/g/n y utiliza la banda de 2,4 GHz. Ofrece una interfaz UART a nube segura en modo transparente. La potencia de transmisión es de hasta +18 dBm (pico) y la sensibilidad del receptor es de -92 dBm.
Como servicio adicional, Würth Elektronik ofrece un kit de evaluación, un SDK y herramientas de PC para evaluar este producto. Estos kits facilitan el desarrollo de hardware y software para Cordelia-I. 



Imágenes disponibles
Las siguientes imágenes se encuentran disponibles para impresión y descarga en: https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth/
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik 
La seguridad en la comunicación es más sencilla que nunca: módulo de radio Cordelia-I






[bookmark: _Hlk529547556][bookmark: _Hlk530469551]Acerca del Grupo Würth Elektronik eiSos 
El Grupo Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica, que aporta soluciones electrónicas innovadoras con su liderazgo tecnológico. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.
La gama de productos incluye componentes pasivos, módulos de potencia, aisladores digitales, optoelectrónica, componentes electromecánicos, soluciones de gestión térmica, sensores y módulos inalámbricos. La cartera se completa con soluciones personalizadas.
La clara vocación de servicio de la empresa se caracteriza por la disponibilidad de todos los componentes del catálogo en stock sin una cantidad mínima de pedido, muestras gratuitas, haciendo hincapié en el soporte técnico proporcionado por el departamento técnico de ventas con las herramientas de selección de componentes.



Würth Elektronik forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en el desarrollo, la fabricación y la distribución de materiales de montaje y fijación. La empresa emplea a unos 7.500 trabajadores. El grupo Würth Elektronik generó una facturación de 1.000 millones de euros (todas las cifras según resultados preliminares para 2024).
Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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