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MEDIENINFORMATION
OPEN MIND verstärkt hyperMILL-Support in Schweden
Bessere CAD/CAM-Praxis fördern 
Wessling (Deutschland), Hässleholm (Schweden), 25. März 2025 – Die OPEN MIND Technologies AG, einer der führenden Anbieter von CAD/CAM-Lösungen, baut ihre Kundenbetreuung in Schweden aus. Mit Lennie Gustafsson verstärkt ein erfahrener Anwendungstechniker das Team der Tochtergesellschaft OPEN MIND Technologies Scandinavia AB in Hässleholm. Der CAD/CAM-Experte mit langjähriger Erfahrung in verschiedenen Fertigungsbranchen hat das Ziel, die wachsende Zahl der hyperMILL-Anwender dabei zu unterstützen, die Software optimal einzusetzen. 
Lennie Gustafsson bringt mehr als 20 Jahre Erfahrung in der Fertigungsbranche mit. Seine Karriere begann als Bediener von Drehmaschinen und Bearbeitungszentren, bevor er sich zum Spezialisten für NC-Programmierung und CAD/CAM entwickelte. Durch seine Tätigkeit in verschiedenen Branchen kennt er die Anforderungen und Herausforderungen moderner Fertigungsprozesse aus erster Hand. Dieses Praxiswissen wird Gustafsson nun gezielt einsetzen, um hyperMILL-Anwender in Schweden zu unterstützen.
„Ich freue mich sehr, die führende CAD/CAM-Lösung hyperMILL in Schweden weiter zu etablieren und Anwender dabei zu unterstützen, die Software optimal einzusetzen“, sagt Lennie Gustafsson, Anwendungstechniker bei OPEN MIND Technologies Scandinavia AB. „Meine Aufgabe wird sein, Kunden und Interessenten aufzuzeigen, wie sie den Prozess von der CAD/CAM-Programmierung bis zum Werkstück mit Hilfe der Software effizient gestalten können. Ich schätze die Vielseitigkeit der Software und ihre intuitive Bedienbarkeit. Damit lassen sich selbst hochkomplexe Bauteile sicher und schnell programmieren. Ich freue mich darauf, Anwender zum Beispiel bei der Nutzung unserer Technologien hyperMILL VIRTUAL Machining oder hyperMILL AUTOMATION Center kompetent zur Seite zu stehen.“ 


Die Möglichkeiten von hyperMILL ausreizen
Claudio Jorio, Sales Director DACH und Executive Board Member OPEN MIND Technologies Scandinavia AB, heißt den neuen Kollegen herzlich willkommen: „hyperMILL genießt nicht nur wegen seiner beeindruckenden 5-Achs-Technologien in der skandinavischen Industrie einen hervorragenden Ruf. Um das volle Potenzial der Automatisierung, der vernetzten Fertigung, der additiven Bearbeitung oder der Arbeit mit digitalen Zwillingen auszuschöpfen, ist fundiertes Praxiswissen entscheidend. Mit Lennie Gustafsson haben wir genau den richtigen Experten gewonnen.“
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Lennie Gustafsson, Anwendungstechniker bei OPEN MIND Technologies Scandinavia AB.






Über die OPEN MIND Technologies AG
Die OPEN MIND Technologies AG ist einer der weltweit führenden Hersteller von leistungsstarken CAD/CAM-Lösungen für die maschinen- und steuerungsunabhängige Programmierung. 
OPEN MIND entwickelt bestens abgestimmte CAD/CAM-Lösungen mit einem hohen Anteil an einzigartigen Innovationen für deutlich mehr Performance – bei der Programmierung und in der zerspanenden Fertigung. hyperMILL ist eine modulare CAD/CAM-Komplettlösung, die modernste CAM-Technologien auf der eigenen CAD-Plattform bereitstellt: von 2,5D-, 3D-, 5-Achs- und Drehstrategien bis zu Lösungen für die additive Fertigung sowie HSC- und HPC-Bearbeitungen. Ob Automatisierung, Simulation oder virtuelle Maschine – zukunftsweisende Technologien erweitern die Produktpalette und ermöglichen durchgängige digitale Prozessketten. Spezialapplikationen, das perfekte Zusammenspiel mit allen gängigen CAD-Lösungen sowie ein kundenorientiertes Serviceangebot vervollständigen das Leistungsspektrum. 
hyperMILL zählt laut dem „NC Market Analysis Report 2024“ von CIMdata international zu den Top 4 CAD/CAM-Lösungen. Die innovativen CAD/CAM-Technologien erfüllen höchste Anforderungen im Werkzeug-, Formen- und Maschinenbau, in der Automobil-, Aerospace- und Halbleiterindustrie sowie in der Medizintechnik. 
Durch die Mehrheitsbeteiligung an dem Manufacturing Execution System-Hersteller (MES) Hummingbird erweitert OPEN MIND sein Produktportfolio als CAD/CAM-Entwickler und verstärkt das Angebot für vernetzte digitalisierte Fertigungsprozesse.
OPEN MIND ist auf allen Kontinenten mit eigenen Tochtergesellschaften sowie qualifizierten Vertriebspartnern präsent und gehört zur Mensch und Maschine Unternehmensgruppe.
Hauptsitz: 
OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, 82234 Weßling, Deutschland
Tel.: +49 8153 933-500, Fax: +49 8153 933-501
E-Mail: Info@openmind-tech.com, Homepage: www.openmind-tech.com
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