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COMUNICADO DE PRENSA
Würth Elektronik presenta la FeatherWing del Setebos-I
Dos en uno
Waldenburg (Alemania), 2 de abril de 2025 – Würth Elektronik amplía su gama de productos FeatherWings con el módulo de radio Setebos-I. Los diseñadores que utilicen las prácticas placas modulares para la creación rápida de prototipos se beneficiarán de la funcionalidad combinada de dos módulos de radio de eficacia probada. Setebos-I combina las características del Thyone-I y del Proteus-III, permitiendo la comunicación por medio de Bluetooth LE 5.1 y un protocolo de radiocomunicación propio de 2,4 GHz con capacidad de red Mesh.
El factor de forma de Adafruit Feather ofrece la ventaja de que los diseñadores pueden combinar sin inconvenientes un número cada vez mayor de FeatherWings de Würth Elektronik con cientos de placas existentes de otros fabricantes. La FeatherWing del Setebos-I también incorpora un elemento de seguridad. Este CI es compatible con el cifrado AES128 y garantiza un elevado estándar en cuanto a seguridad y autentificación, en particular, para aplicaciones de IoT.
El módulo de radio FeatherWing aprovecha plenamente las ventajas de la norma Bluetooth Low Energy 5.1 y ofrece además prestaciones adicionales. El módulo permite un rendimiento cuatro veces superior al de los módulos Bluetooth convencionales de baja energía con hasta 964 bytes. Würth Elektronik demuestra en el ámbito de los protocolos propietarios las posibilidades que ofrece la banda de 2,4 GHz: un alcance de hasta 750 m y un rendimiento de datos de extremo a extremo de hasta 400 kbit/s. Si se requiere mediante una sencilla configuración permite utilizar los módulos como repetidores en una red Mesh. El firmware WE-ProWare se caracteriza por su potente y versátil protocolo de radiocomunicación y es fácil de configurar.
Würth Elektronik ofrece un kit de desarrollo de software (SDK) de conectividad inalámbrica adecuado para este producto. Contiene la implementación de todos los comandos disponibles en código C puro. Los módulos de radio pueden integrarse fácilmente portando el código C correspondiente a su procesador anfitrión. Se reduce así el tiempo necesario para el desarrollo del software para el módulo de radio.




Imágenes disponibles
Las siguientes imágenes se encuentran disponibles para impresión y descarga en: https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth/
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Fuente de la imagen: Würth Elektronik 
Potente módulo de radio para los usuarios de Adafruit Feather: FeatherWing del Setebos-I 






[bookmark: _Hlk529547556][bookmark: _Hlk530469551]Acerca del Grupo Würth Elektronik eiSos 
El Grupo Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica, que aporta soluciones electrónicas innovadoras con su liderazgo tecnológico. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.
La gama de productos incluye componentes pasivos, módulos de potencia, aisladores digitales, optoelectrónica, componentes electromecánicos, soluciones de gestión térmica, sensores y módulos inalámbricos. La cartera se completa con soluciones personalizadas.
La clara vocación de servicio de la empresa se caracteriza por la disponibilidad de todos los componentes del catálogo en stock sin una cantidad mínima de pedido, muestras gratuitas, haciendo hincapié en el soporte técnico proporcionado por el departamento técnico de ventas con las herramientas de selección de componentes.
Würth Elektronik forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial en el desarrollo, la fabricación y la distribución de materiales de montaje y fijación. La empresa emplea a unos 7.500 trabajadores. El grupo Würth Elektronik generó una facturación de 1.000 millones de euros (todas las cifras según resultados preliminares para 2024).



Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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