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MEDIENINFORMATION
OPEN MIND Sales & Tech Symposium 2025
Gemeinsam hyperMILL weltweit voranbringen
Wessling, 2. Juni 2025 – Unter dem Motto „Create the Future of Manufacturing Together“ fand vom 12. bis 15. Mai 2025 in München das internationale Sales & Tech Symposium 2025 des CAD/CAM-Softwareunternehmens OPEN MIND Technologies AG statt. 450 Experten für das CAD/CAM-System hyperMILL und Hummingbird-MES nahmen an der Veranstaltung teil. Aus 33 Ländern waren Reseller und Mitarbeiter aus allen Abteilungen angereist.
Das alle zwei Jahre durchgeführte Event dient dem Austausch innerhalb des globalen OPEN MIND Netzwerks. Im Mittelpunkt standen aktuelle Entwicklungen rund um die CAD/CAM-Lösung hyperMILL und das Manufacturing Execution System Hummingbird-MES.
Technologie und Vertrieb
Das Programm umfasste technische Fachvorträge, Sessions zu Vertrieb und Strategie, individuelle Beratungsgespräche sowie verschiedene Networking-Möglichkeiten. Ein Highlight war der Auftritt von YART (Yamaha Austria Racing Team). Es gab Einblicke in die Welt des Motorradsports und informierte, wie hyperMILL ihnen hilft, auf der Rennstrecke vorn zu bleiben. 
„Das Sales & Tech Symposium ist für unsere weltweite OPEN MIND Community ein bedeutender Treffpunkt“, sagt Volker Nesenhöner, CEO der OPEN MIND Technologies AG. „Der direkte Dialog zwischen Technik, Vertrieb und unseren Partnern hilft uns, konkrete Projekte voranzubringen. Ich bin sicher, dass die Teilnehmer mit neuen Impulsen und gestärkten Kontakten zurückkehrten.“




Verfügbares Bildmaterial
Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: 
https://kk.htcm.de/press-releases/open-mind/
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Quelle: OPEN MIND

450 OPEN MIND Mitarbeiter und Reseller aus 33 Ländern kamen in München zusammen.
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Quelle: OPEN MIND

YART, Yamaha Austria Racing Team, aus Österreich, ist Kunde des OPEN MIND Resellers Westcam.
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Quelle: OPEN MIND

Volker Nesenhöner, CEO bei der OPEN MIND Technologies AG, sprach über das Erreichte und die Zukunftspläne.
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Quelle: OPEN MIND

Dr. Josef Koch, CTO bei der OPEN MIND Technologies AG, präsentierte die neuesten hyperMILL-Technologien und -Weiterentwicklungen. 










Über die OPEN MIND Technologies AG
Die OPEN MIND Technologies AG ist einer der weltweit führenden Hersteller von leistungsstarken CAD/CAM-Lösungen für die maschinen- und steuerungsunabhängige Programmierung. 
OPEN MIND entwickelt bestens abgestimmte CAD/CAM-Lösungen mit einem hohen Anteil an einzigartigen Innovationen für deutlich mehr Performance – bei der Programmierung und in der zerspanenden Fertigung. hyperMILL ist eine modulare CAD/CAM-Komplettlösung, die modernste CAM-Technologien auf der eigenen CAD-Plattform bereitstellt: von 2,5D-, 3D-, 5-Achs- und Drehstrategien bis zu Lösungen für die additive Fertigung sowie HSC- und HPC-Bearbeitungen. Ob Automatisierung, Simulation oder virtuelle Maschine – zukunftsweisende Technologien erweitern die Produktpalette und ermöglichen durchgängige digitale Prozessketten. Spezialapplikationen, das perfekte Zusammenspiel mit allen gängigen CAD-Lösungen sowie ein kundenorientiertes Serviceangebot vervollständigen das Leistungsspektrum. 
hyperMILL zählt laut dem „NC Market Analysis Report 2024“ von CIMdata international zu den Top 4 CAD/CAM-Lösungen. Die innovativen CAD/CAM-Technologien erfüllen höchste Anforderungen im Werkzeug-, Formen- und Maschinenbau, in der Automobil-, Aerospace- und Halbleiterindustrie sowie in der Medizintechnik. 
Durch die Mehrheitsbeteiligung an dem Manufacturing Execution System-Hersteller (MES) Hummingbird erweitert OPEN MIND sein Produktportfolio als CAD/CAM-Entwickler und verstärkt das Angebot für vernetzte digitalisierte Fertigungsprozesse.
OPEN MIND ist auf allen Kontinenten mit eigenen Tochtergesellschaften sowie qualifizierten Vertriebspartnern präsent und gehört zur Mensch und Maschine Unternehmensgruppe.

Hauptsitz: 
OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, 82234 Weßling, Deutschland
Tel.: +49 8153 933-500, Fax: +49 8153 933-501
E-Mail: Info@openmind-tech.com, Homepage: www.openmind-tech.com



Ansprechpartner für die Presse:
HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Brunhamstraße 21
81249 München
Deutschland
Tel.: +49 89 500778-20
E-Mail: b.basilio@htcm.de
Homepage: www.htcm.de
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