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PERSBERICHT 
OPEN MIND Relatiedag in Den Bosch
CAD/CAM ontwikkelaar informeert klanten over nieuwste hyperMILL features
Den Bosch, 2. Juli 2025 – CAD/CAM ontwikkelaar OPEN MIND Technologies heeft tijdens een recent georganiseerde relatiedag haar klanten uitvoerig geïnformeerd over de nieuwste mogelijkheden binnen de hyperMILL CAD/CAM-suite. De bijeenkomst, die tweejaarlijks plaatsvindt, trok ditmaal 117 deelnemers uit de maakindustrie en stond volledig in het teken van de release van hyperMILL 2025 en het Hummingbird MES-systeem. 
“Het is belangrijk dat onze klanten begrijpen hoe ze het maximale uit onze CAD/CAM-software kunnen halen,” zegt Stefan van Aalst, directeur van OPEN MIND Benelux. “Door samen in te zoomen op de nieuwste ontwikkelingen, zorgen we ervoor dat ze optimaal voorbereid zijn op de uitdagingen van morgen.”
Tijdens het programma werden drie inhoudelijke presentaties gegeven. Naast een uitgebreid overzicht van de nieuwe release van hyperMILL 2025 kwamen ook praktische tips & tricks, het gebruik van macro’s en de mogelijkheden van hyperMILL Automation Center uitgebreid aan bod. Voor bezoekers waren er bovendien speciale acties gericht op vijfassig ontbramen, hyperMILL Maxx Machining en opleidingen over automatiseringstechnologieën.
Focus op hyperMILL 2025
Centraal in de presentaties stond de nieuwste versie van de hyperMILL CAD/CAM-suite: hyperMILL 2025. Deze release bevat tal van innovaties die zijn ontworpen om bewerkingsprocessen verder te optimaliseren en te automatiseren.
Een van de meest in het oog springende verbeteringen is de geautomatiseerde ontbraamfunctie, waarmee scherpe randen en gaten direct op de machine kunnen worden ontbraamd. Deze nieuwe strategieën ondersteunen zowel drie- als vijfassige bewerkingen. hyperMILL berekent automatisch de optimale freesbanen op basis van randselectie, inclusief kruisende gaten en schroefdraad, en biedt ondersteuning voor het gebruik van borstelgereedschappen ter verbetering van het oppervlak. Gebruikers behouden volledige controle over parameters zoals voeding, toerental en verblijftijd per bewerkingsfase.
Een andere belangrijke vernieuwing is het aangepaste 5-assige algoritme, dat simultane en geïndexeerde gereedschapsbewegingen automatisch en optimaal combineert. Dit resulteert in vloeiender bewerkingsresultaten met minder programmeerhandelingen. Ook nieuw is de ISO-bewerkingsstrategie, die dankzij homogene puntverdeling, krommingscorrectie en 3D-radiusaanpassing zorgt voor gladde oppervlakken. Deze strategie is bovendien toepasbaar bij profiel- en holtebewerkingen.
Veel aandacht tijdens de relatiedag ging ook uit naar het nieuwe algoritme voor 3D-voorfrezen van kamers. Deze functie maakt aanzienlijk snellere bewerkingen mogelijk bij grote zijdelingse aanzetten. Gebruikers beschikken nu over uitgebreide instellingen voor contourradius en baanradius, wat met name van belang is voor de nieuwe ‘asparallelmodus’ bij vlakke oppervlakken.
Digitalisering in de praktijk
Naast de nieuwe functionaliteiten in hyperMILL 2025 was er tijdens de relatiedag ook veel interesse in Hummingbird MES, de oplossing voor productieplanning en shopfloorbeheer.
“De interesse in het digitaliseren van productieprocessen begint nu echt op gang te komen,” vertelt Van Aalst. “We kregen veel vragen over de voordelen van Hummingbird MES voor het stroomlijnen van productieplanning. Inmiddels hebben al diverse klanten hiermee aantoonbaar hun productieproces geoptimaliseerd.”
De MES-oplossing van Hummingbird werkt naadloos samen met hyperMILL. Beide systemen hebben een modulaire opbouw, waardoor ze stapsgewijs kunnen integreren tot één holistisch productiebeheersysteem. Deze hechte integratie maakt het mogelijk om CAM-programmering en shopfloor aansturing beter op elkaar af te stemmen, wat bijdraagt aan een hogere efficiëntie en betrouwbaarheid in het productieproces.
Up-to-date blijven
Van Aalst benadrukt het belang van de relatiedag als kennismoment voor klanten: “We brengen jaarlijks een nieuwe versie van hyperMILL uit met allerlei productieve en gebruiksvriendelijke functies. Het is belangrijk om hiervan op de hoogte te blijven. De relatiedag biedt klanten de kans om toepassingen live in actie te zien en direct vragen te stellen. Vaak ontdekken ze functionaliteiten die al jaren in de software zitten, maar waarvan ze het bestaan niet wisten.” Met de relatiedag gaf OPEN MIND haar klanten niet alleen een kijkje in de nieuwste technologie, maar vooral ook praktische handvatten om efficiënter en slimmer te produceren.



Beschikbare afbeeldingen
De volgende afbeeldingen kunnen worden gedownload in afdrukbaar formaat op:
https://kk.htcm.de/press-releases/open-mind/
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De relatiedag van OPEN MIND was een groot succes.
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OPEN MIND presenteerde de nieuwste features van hyperMILL 2025 aan een volle zaal van geïnteresseerde vakgenoten.
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Maar liefst 117 klanten kwamen naar de relatiedag van OPEN MIND om de nieuwste ontwikkelingen in hyperMILL CAD/CAM en Hummingbird MES te ontdekken.
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Tussen de presentaties door was er voldoende ruimte om met elkaar in gesprek te gaan.




Over OPEN MIND Technologies AG
OPEN MIND Technologies AG is wereldwijd een van de belangrijkste ontwikkelaars van krachtige CAD/CAM-oplossingen voor machine- en besturingsonafhankelijke programmering. 
OPEN MIND ontwikkelt optimale CAD/CAM-oplossingen met een groot scala aan unieke innovatieve functionaliteiten voor aanzienlijk betere prestaties – zowel bij het programmeren als bij het verspanen. hyperMILL is een modulaire CAD/CAM-totaaloplossing, die op het eigen CAD-platform de meest moderne CAM-technologieën ter beschikking stelt: van 2,5D-, 3D-, 5-assig frezen en draaistrategieën tot oplossingen voor additive manufacturing en HSC- en HPC-bewerkingen. Automatisering, simulatie of virtual machining - trendsettende technologieën breiden het productaanbod uit en maken doorlopende digitale procesketens mogelijk. Speciale toepassingen, de perfecte interactie met alle gangbare CAD-oplossingen en een klantgerichte service maken het productaanbod compleet.
hyperMILL behoort volgens het "NC Market Analysis Report 2024" van CIMdata tot de internationale top 4 CAD/CAM-oplossingen. De innovatieve CAD/CAM-technologieën voldoen aan de hoogste eisen in de gereedschaps-, matrijzen- en machinebouw, in de automobiel-, ruimtevaart- en semiconductor industrie en in de medische technologie. 
OPEN MIND's meerderheidsbelang in MES-ontwikkelaar (Manufacturing Execution System) Hummingbird breidt het productassortiment van de CAD/CAM-ontwikkelaar uit en vergroot het aanbod van verbonden gedigitaliseerde productietechnologieën.
OPEN MIND is op alle continenten met eigen dochterondernemingen en gekwalificeerde verkooppartners vertegenwoordigd en maakt deel uit van de Mensch und Maschine ondernemingsgroep.
Meer informatie is te vinden op www.openmind-tech.com.

Hoofdkantoor: 
OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, 82234 Wessling, Duitsland
Tel.: +49 8153 933-500, Fax: +49 8153 933-501
E-Mail: Info@openmind-tech.com, Homepage: www.openmind-tech.com
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