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MEDIENINFORMATION
Wechsel in Führungspositionen bei der Würth Elektronik eiSos Gruppe
Neue Aufgaben für Dirk Knorr und Sebastian Valet
Waldenburg, 14. August 2025 – Würth Elektronik, führender Hersteller elektronischer und elektromechanischer Bauelemente für die Elektronikindustrie, gibt zwei Neubesetzungen in der Führungsebene bekannt: Dirk Knorr hat die Position des COO der Würth Elektronik eiSos Gruppe übernommen. Seinen bisherigen Posten als Geschäftsführer der Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG übernimmt Sebastian Valet.
Nach seiner Ausbildung zum Industrieelektroniker und einem anschließenden Studium mit Abschluss als Diplom-Wirtschaftsingenieur war Dirk Knorr zunächst als Projektleiter bei einem Lösungsanbieter tätig, bevor er 2005 zu Würth Elektronik wechselte. Dirk Knorr verfügt über umfangreiche Expertise im Qualitäts‑ und Risikomanagement. Im Rahmen seiner Tätigkeit als Geschäftsführer Deutschland hat er unter anderem Projekte zur Digitalisierung vorangetrieben sowie Anpassungen der Logistik am Standort Waldenburg initiiert.
In seiner neuen Funktion wird Dirk Knorr die zentralen operativen Säulen des Unternehmens verantworten, darunter: IT, digitale Transformation, Produktion, Logistik und Qualität sowie eiSos Group Compliance-Standards.
Sebastian Valet ist studierter Betriebswirt und bereits seit 1999 in der Würth Gruppe tätig, wo sein Weg ihn 2002 zu Würth Elektronik führte. Als Exportleiter war Sebastian Valet entscheidend an der Internationalisierung von Würth Elektronik beteiligt und baute die Märkte Israel, Türkei und Australien auf, bevor er mehrere kaufmännischen Bereiche am Hauptsitz in Waldenburg übernahm. Zuletzt war Sebastian Valet zuständig für die Bereiche Supply Chain Management, Vertrieb Innendienst und Exportkontrolle sowie Legal & Compliance. 
Digitale Lösungen und neue Impulse
„Ich setze in der Zukunft auf den weiteren Ausbau von digitalen Lösungen“, bekräftigt Dirk Knorr. „Die noch tiefere Nutzung von künstlicher Intelligenz wird unsere Arbeitswelt weiter verändern und in ihrer Effektivität steigern. Weiterhin ist es wichtig, noch direkter an unseren globalen Kunden und Märkten dran zu sein.“
„Meine langjährige Führungserfahrung bei Würth Elektronik werde ich in vollem Umfang einsetzen, um neue Impulse zu setzen und unser Wachstum in Deutschland voranzutreiben“, nimmt sich Sebastian Valet vor. „Wir setzen unseren Fokus weiterhin auf enge Kundenbeziehung und bauen unsere Serviceführerschaft durch digitale Tools weiter aus“. 

Nach dem Führungswechsel setzt sich das Management-Team bei Würth Elektronik eiSos aus diesen Mitgliedern zusammen:
· Thomas Garz, Chief Executive Officer (CEO), Würth Elektronik eiSos Gruppe
· Alexander Gerfer, Chief Technology Officer (CTO), Würth Elektronik eiSos Gruppe
· Dirk Knorr, Chief Operating Officer (COO), Würth Elektronik eiSos Gruppe
· Sebastian Valet, Geschäftsführer der Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
· Josef Wörner, Geschäftsführer der Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG


Verfügbares Bildmaterial
Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth/
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Dirk Knorr wird COO der Würth Elektronik eiSos Gruppe.
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Den bisherigen Posten von Dirk Knorr als Geschäftsführer der Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG übernimmt Sebastian Valet.






Über die Würth Elektronik eiSos Gruppe
Die Würth Elektronik eiSos Gruppe ist Hersteller elektronischer und elektromechanischer Bauelemente für die Elektronikindustrie und Technologie-Enabler für zukunftsweisende Elektroniklösungen. Würth Elektronik eiSos ist einer der größten europäischen Hersteller von passiven Bauteilen und in 50 Ländern aktiv. Fertigungsstandorte in Europa, Asien und Nordamerika versorgen die weltweit wachsende Kundenzahl.
Das Produktprogramm umfasst passive Bauelemente, Power Module, digitale Isolatoren, Optoelektronik, elektromechanische Komponenten, Wärmemanagementlösungen, Sensoren und Funkmodule. Abgerundet wird das Portfolio durch kundenspezifische Lösungen.
Die Verfügbarkeit ab Lager aller Katalogbauteile ohne Mindestbestellmenge, kostenlose Muster und umfangreicher Support durch technische Vertriebsmitarbeitende und Auswahltools prägen die einzigartige Serviceorientierung des Unternehmens. 
Würth Elektronik ist Teil der Würth-Gruppe, dem Weltmarktführer in der Entwicklung, Herstellung und dem Vertrieb von Montage- und Befestigungsmaterial, und beschäftigt rund 7500 Mitarbeitende. Im Jahr 2024 erwirtschaftete die Würth Elektronik Gruppe einen Umsatz von 1,02 Milliarden Euro.
Würth Elektronik: more than you expect!
Weitere Informationen unter www.we-online.com

	
Weitere Informationen:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Clarita-Bernhard-Straße 9
81249 München
Telefon: +49 7942 945-5186
E-Mail: sarah.hurst@we-online.de
www.we-online.com
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